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متشکریم آقای رئیس جمهور 
قهرمانان کشتی آزاد و فرنگی ایران دیروز به دیدار دکتر 
پزشکیان رفتند. رئیس جمهور در این دیدار تمام حرف ها و 
درددل ها را شنید و به تمام وزارتخانه های مرتبط دستور داد 
تا مشکلات معیشتی و اقتصادی قهرمانان ایران مرتفع شود. 
اینکه رئیس جمهور در این شرایط خاص، برای رسیدگی به 
مشکلات و شنیدن حرف های قهرمانان ایران وقت می گذارد، 
نشان دهنده نگاه مسئولانه و پدرانه اوست. وقتی رئیس جمهور 
به دنبال یافتن راهی منطقی و عاقلانه برای حل ریشه ای مشکلات 
قهرمانان است، نشان دهنده دغدغه های ایشان برای پیدا کردن 
مسیری صحیح و آزاد شدن فکر قهرمانان است. قهرمانان ما از 
دل مشکلات می آیند. علیرضا دبیر و حمید سوریان، خود از شهر 
ری به بالاترین نقطه افتخار رسیدند. قهرمانان ما اگر به افتخار 
و سکوی قهرمانی می رسند، برای این است که راه و رسم مبارزه را 
خوب می دانند. آنها خوب می دانند چگونه با سختی ها پنجه در 
پنجه شوند. می دانند چگونه بجنگند و حریفان بزرگ را مغلوب 
کنند. اما این دلیلی نمی شود که قهرمانان را با هزار مسأله و 
درد و مشکل تنها بگذاریم. دلیلی نمی شود اجازه بدهیم آنها 
نگران خرج خانه و خانواده باشند و هنگام مبارزه، درد معیشت 
را در ذهن داشته باشند. رئیس جمهور به دنبال تصمیم درست 
است تا همه قهرمانان ما برای تداوم قهرمانی و افتخارات بیشتر، 
غ شوند. این بهترین انتخاب  از معضلات شخصی و اقتصادی، فار
در مورد قهرمانان ملی ماست که افتخاراتشان، نشاط و امید به 
زیر پوست کشور می ریزد. وقتی ذهن قهرمانان ما از غم نان آزاد 
شود، بخت موفقیت شان بالا می رود و رئیس جمهور دقیقاً همین 
کار را کرد. از رئیس جمهور محترم متشکریم که آرزوی ما برای فراغ 

ذهن افتخارآفرینان این خاک را عملی کرد.

ع: پول زیاد در باشگاه ها لزوماً   زار
رضایت هوادار را به دنبال ندارد

ع، عضو فراکسیون ورزش مجلس، درباره وضعیت باشگاه  رحیم زار
استقلال گفت: »وقتی باشگاه هایی مثل فجرسپاسی با ۱۷۰ میلیارد 
تومان بسته می شوند اما در باشگاه های بزرگ قراردادها به چند 
صد میلیارد تومان می رسد، زمینه بروز فساد کاملاً روشن است.«

وی افزود: »نمونه دیگر اینکه بازیکن خارجی رقم ۲۰۰ تا ۳۰۰ هزار دلار 
اعلام می کند، اما ایجنت ها و دلال ها مبلغ را تا حدود یک میلیون 
دلار بالا می برند؛ اینها زمینه ساز فساد بوده و متأسفانه نظارت 

هم بسیار ضعیف است. مجلس باید به این موضوع ورود کند.«
ع درباره خصوصی سازی استقلال و پرسپولیس گفت: »با  زار
خصوصی سازی، این دو باشگاه بنیه مالی قوی پیدا کردند، 
اما صرف پولدار بودن و خرج کردن، رضایت هوادار را جلب 

نمی کند.«
وی در ادامه به پشت پرده مدیریت باشگاه اشاره کرد: »به نظرم 
بسیاری از مشکلات به سهم خواهی برمی گردد. اگر فردی در ستاد 
انتخاباتی حضور داشته، نباید مدیرعامل باشگاه استقلال را تعیین 
کند. استقلال بهترین مدیران جوان را دارد و باید از خانواده بزرگ 
استقلال استفاده شود، نه اینکه مدیریت سیاسی شود. متأسفانه 

باشگاه درگیر سهم خواهی شده است.«

خبر و مصاحبه سرمقاله

واکنش

در آستانه شروع مسابقات قهرمانی جهان
دیدار تیم ملی  وزنه برداری  با معاون اول رئیس جمهور 

 روز گذشته ملی پوشان وزنه برداری اعزامی به قهرمانی جهان در سال 
۲۰۲5 که به میزبانی نروژ برگزار می شود، با دکتر محمدرضا عارف، معاون 

اول رئیس جمهور دیدار کردند.
در این دیدار سجاد انوشیروانی، حسین رضازاده، بهداد سلیمی، کوروش 
باقری، وحید ربیعی، جواد نادری، علی جباری، علی داوودی، آیت 
ع،  شریفی، علیرضا نصیری، علی عالی پور، علیرضا معینی، ابوالفضل زار
ایلیا صالحی پور و عبدالله بیرانوند که کاروان اعزامی ایران به رقابت های 

جهانی را تشکیل می دادند، حضور داشتند.
 تیم ملی وزنه برداری ایران امروز 9 مهرماه تهران را به مقصد فورده نروژ 
ترک می کند تا ضمن حضور در کنگره مسابقات، رقابت خود را رسماً از 

روز ۱4 مهرماه جاری آغاز کند.

در آستانه بازی با استقلال
درخواست چادرملو برای بخشش رنی بوبو

اخراج بحث برانگیز رنی هرنان سیمیسترا بوبو، مهاجم اکوادوری چادرملو، 
در دیدار برابر پیکان، چالشی جدی برای کادرفنی این تیم ایجاد کرده است. 
حسن اکرمی، داور مسابقه، در دقیقه ۷۰ با کارت قرمز مستقیم، بوبو را از 
زمین اخراج کرد؛ تصمیمی که بسیاری از کارشناسان داوری آن را نادرست 
دانستند. باشگاه چادرملو در واکنش به این اتفاق، اعتراض رسمی خود 
را به کمیته های ذی ربط فدراسیون فوتبال ارسال و اعلام کرده است که 
اخراج مهاجم شان هیچ توجیه فنی و قانونی نداشته است. مسئولان 
باشگاه تأکید کرده اند حرکت بوبو صرفاً واکنشی طبیعی برای رهایی از 
فشار مدافع پیکان بوده و جای هیچ تنبیه جدی وجود نداشته است. 
چادرملو خواستار بازنگری فوری در این پرونده و لغو محرومیت مهاجم 
خود شده است. مدیران باشگاه معتقدند حضور رنی بوبو در دیدار حساس 
برابر استقلال می تواند نقش تعیین کننده ای در نتیجه بازی داشته باشد 
و امیدوارند کمیته انضباطی و استیناف با بررسی دقیق کارشناسان، این 

محرومیت را لغو کنند تا مهاجم شان بتواند تیم را همراهی کند.

مانوئل: از بازیکنان استقلال نمی ترسیم
فرناندو مانوئل، سرمربی تیم المحرق در پاسخ به برنا در خصوص 
اینکه از کدام بازیکن استقلال بیشتر می ترسد، گفت: »از بازیکنان 
نمی ترسیم. مراقب تیم شان هستیم. بازیکنان خوبی در استقلال 
هستند. آنها وینگرهای خوبی دارند که می توانند دریبل بزنند. اگر 
یک بازیکن را زیر نظر داشته باشیم و دیگران را خیر، ممکن است 
شگفت زده شویم. مثل شماره ۱۰ که در بازی قبل شان بازی نکرد. با 

احترام به بازیکنان، ما مراقب تیم شان هستیم.«

دروازه بان المحرق بحرین: بازی راحتی نیست
سیدمحمد جعفر دروازه بان تیم فوتبال المحرق بحرین در نشست خبری 
پیش از دیدار مقابل استقلال ایران در هفته دوم از مرحله گروهی لیگ 
قهرمانان آسیا ۲ اظهار داشت: »از وقتی متوجه شدیم باید برای بازی 
مقابل استقلال به ایران بیاییم، می دانستیم که بازی راحتی نخواهیم 

داشت. 
ما با تیم قدرتمندی بازی داریم که یکی از بهترین تیم های ایران 
است، اما هم از نظر فیزیکی و هم از نظر روانی آماده بازی مقابل این 
تیم هستیم و سعی می کنیم بهترین بازی خود را به نمایش بگذاریم.«

سرمربی تیم فوتبال استقلال، ریکاردو 
ساپینتو، پیش از دیدار امشب تیمش 
المحرق بحرین در هفته  مقابل 
دوم مرحله گروهی لیگ قهرمانان 
آسیا اظهار داشت که آبی پوشان 
با روحیه ای مثبت و پرانرژی آماده 
این دیدار هستند. او گفت: »امشب 
دومین بازی آسیایی ما و اولین بازی 
خانگی مان است. خیلی مثبت و 
پرانرژی هستیم تا یک نمایش خوب 
ارائه دهیم و در نهایت یک نتیجه 
مطلوب کسب کنیم. امیدوارم این 

پیروزی را به خودمان، هواداران، 
خانواده استقلال و پیشکسوتانی که 
از ابتدای فصل حمایت کردند، هدیه 

» . هیم بد
ساپینتو درباره حریف تیمش افزود: 
»المحرق تیم خوبی است و بازیکنان 
باکیفیتی دارد که در سطح تیم های 
ملی بازی می کنند. نباید تصور کنیم 
چون این تیم از بحرین است، ضعیف 
است. ما حریف را به صورت فردی و 
گروهی آنالیز کرده ایم و آماده کسب 

اولین برد هستیم.«

آمادگی  و  تیم  وضعیت  درباره  او 
بازیکنان گفت: »جو تیمی بسیار 
خوب است و تمرینات با شدت بالا 
انجام می شود. بازیکنان با تمام توان 
تلاش می کنند. از نظر ایجاد موقعیت 
و آمار تاکتیکی، تیم ما بالاتر از بسیاری 
از رقباست. ما جنگنده هستیم و 

هیچ وقت تسلیم نمی شویم.«
سرمربی استقلال درباره دیدار قبلی 
مقابل الوصل نیز خاطرنشان کرد: 
»ما تا نتیجه 4 بر ۱ کنترل بازی را در 
اختیار داشتیم، اما اشتباهات دفاعی 

باعث شد تنبیه شویم. باید تمرکز 
بیشتری داشته باشیم و گل های 
بیشتری بزنیم. روند رشد و تقویت 
تیم ادامه دارد و امشب به سه امتیاز 

نیاز داریم.«
وی در واکنش به نگرانی ها درباره 
خط دفاع و عملکرد دروازه بان ها 
تأکید کرد: »با هیچ بازیکنی مشکل 
است.  عالی  تیمی  جو  و  ندارم 
خوشبختانه گزینه های زیادی داریم 
و تنها چیزی که کم داریم، سه امتیاز 

دیدارهاست.«

رامین رضاییان در نشست خبری 
پیش از دیدار استقلال مقابل 
المحرق بحرین در هفته دوم از 
مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا 
۲ اظهار داشت: »بازی اول را واگذار 
کردیم و چیزی جز شرمندگی برای 
هواداران نداشتیم. امیدوارم در 
بازی سختی که امروز داریم، با 
تمام وجود بازی کنیم. از هواداران 
نیز می خواهم که امشب با همه 
از  به استادیوم بیایند و  وجود 
استقلال حمایت کنند. این تیم 
برای هواداران است، در روزهای 
بد ما نقش داریم و روزهای خوب 

فقط برای هواداران است.«
وی در ادامه افزود: »من به بازی 

امشب باور دارم و امیدوارم یک 
اتفاق خیلی خوب بیفتد. خواهشم 
از هواداران این است که از همه 
بازیکنان حمایت کنند و به تیم ما 
باور داشته باشند، چون ما یک 
خانواده هستیم. مربی مان خیلی 
همیشه  من  می کشد.  زحمت 
واقعیت ها را می گویم. می خواهم 
مثالی بزنم. مطمئناً به زودی نوبت 
جفت شش ساپینتو هم می شود 
و اتفاقات خوبی برای استقلال 
رقم می خورد و روزهای خوب 
از راه خواهد رسید و روزهای بد 

نیست.« همیشگی 
فوتبال  تیم  هافبک   - فع  مدا
استقلال درباره روحیه بازیکنان 

این تیم در رختکن و برخی شایعات 
مبنی بر اختلاف میان بازیکنان 
ایرانی و خارجی گفت: »با تکذیب 
کردن که چیزی حل نمی شود. 
باید این رفاقت و همدلی را در 
زمین نشان بدهیم و مطمئنم که 
این اتفاق رخ می دهد. ما بازیکنان 
و  داریم  بسیار خوبی  خارجی 
باکیفیت هستند. شما درباره 
سهرابیان و آقاسی سؤال پرسیدید؛ 
فکر می کنم در یک خانواده چنین 
اتفاقاتی رخ می دهد، مخصوصاً در 
تیم های بزرگ. در چنین تیم هایی 
اشتباهات بیشتر به چشم می آید.«
وی خاطرنشان کرد: »شاید من 
و بقیه هم این اشتباه را انجام 

بدهیم، مهم این است که کنار هم 
باشیم و به یکدیگر روحیه بدهیم. 
عارف و آرمین هم تیمی و برادران ما 
هستند و مطمئناً روزهای خوب از 
راه می رسند. ما در روزهای خوب و 
بد کنار هم هستیم. ما بازیکنان با 
همه وجود در زمین بازی می کنیم، 
گاهی اوقات آن نتیجه موردنظر 
کسب نمی شود و ناراحت می شویم 
و آن ناراحتی شاید یک تنش هایی 
را در بازی ایجاد کند، اما مطمئناً 
در رختکن همه با هم رفیق و 
برادر هستیم. ما بهترین ها را برای 
استقلال می خواهیم، چون متعلق 
به خودمان نیستیم و برای خانواده 

بزرگ استقلال هستیم.«

عارف و آرمین برادران ما هستند

رضاییان: به زودی ساپینتو جفت شش می آورد

جو تیمی ما عالی است

ساپینتو: استقلال آماده اولین برد آسیایی است
مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

میکل آرتتا، سرمربی آرسنال، پیش از دیدار تیمش مقابل المپیاکوس در 
هفته دوم مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا در ورزشگاه امارات، به سؤالات 
خبرنگاران پاسخ داد. وی درباره قرارداد جدید ویلیام سالیبا گفت: »این خبر 
بزرگی است، خیلی خوشحالم. ویلی شایسته این قرارداد است، سهم او در 
طول دو سال اخیر در عملکرد تیم فوق العاده بوده است.« آرتتا در خصوص 
وضعیت مصدومان هم اعلام کرد: »پیرو هینکاپیه و نونی مادوئکه همچنان 
مصدوم هستند. در مورد بقیه بازیکنان خبر جدیدی نداریم.« سرمربی 
آرسنال آمادگی اودگارد برای شروع بازی را اینگونه تأیید کرد: »بله، او به ما 
کمک کرد تا مقابل نیوکاسل پیروز شویم.« آرتتا درباره دوران قرضی سالیبا 
هم اظهار داشت: »این یک نمونه عالی است، برای رسیدن به جایی که 
می خواهی ، مسیر واحدی وجود ندارد. یک مصدومیت بزرگ هم بود که او 
را برای مدت طولانی از فوتبال دور نگه داشت. گاهی اوقات اوضاع آن طور که 
انتظار داری شروع نمی شود اما پایان خوبی خواهد داشت.« سرمربی آرسنال 
در واکنش به جنجال های بیرونی گفت: »وقتی روی این صندلی می نشینم، 
می دانم که باید جام های بزرگ را ببرم. بهانه ها هیچ وقت بخشی از زندگی 

من نبوده اند.«

ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی استقلال، همچنان از همراهی تیمش 
در رقابت های داخلی )لیگ برتر و جام حذفی( محروم است و طبق 
اعلام رسمی، در دیدار هفته ششم آبی پوشان مقابل چادرملو نیز اجازه 
حضور روی نیمکت را نخواهد داشت. این موضوع به معنای آن است که 
تلاش های باشگاه استقلال برای کاهش یا لغو محرومیت او به نتیجه 
نرسیده و ساپینتو باید غیبت دیگری را در بازی های داخلی تجربه کند. این 
محرومیت در شرایطی ادامه دارد که استقلال در رقابت های آسیایی مشکلی 
برای استفاده از سرمربی خود ندارد و ساپینتو می تواند آزادانه کنار زمین 
تیمش را هدایت کند. همین تفاوت باعث شده هواداران استقلال گلایه مند 
و معتقد باشند نبود سرمربی پرشورشان در لیگ برتر می تواند روی عملکرد 
تیم تأثیر بگذارد. ساپینتو به خاطر رفتارهای پرهیجان و اعتراض های مکرر 
در گذشته با محرومیت های انضباطی روبه رو شد و حالا همچنان تاوان آن 
را پس می دهد. استقلالی ها امیدوار بودند با پیگیری های حقوقی این 
مشکل زودتر برطرف شود، اما ظاهراً باید در چند بازی دیگر نیز بدون 

حضور مستقیم سرمربی پرتغالی روی نیمکت به میدان بروند.
بدون تردید تداوم این محرومیت برای استقلال چالش بزرگی است.

بهانه ها هیچ وقت بخشی از زندگی من نبوده اند
آرتتا: باید جام  های بزرگ را ببرم

بخشش ساپینتو در بازی های لیگ وتو شد
سرمربی پرتغالی همچنان محروم

مراسم تجلیل از قهرمانان کشتی آزاد و فرنگی با حضور رئیس جمهورمراسم تجلیل از قهرمانان کشتی آزاد و فرنگی با حضور رئیس جمهور

  دیدار تیم ملی  وزنه برداری  با معاون اول رئیس جمهوردیدار تیم ملی  وزنه برداری  با معاون اول رئیس جمهور

پزشکیان:‌تا‌پای‌جان‌برای‌ایران‌می‌مانیمپزشکیان:‌تا‌پای‌جان‌برای‌ایران‌می‌مانیم

هوادار چشم به راه استهوادار چشم به راه است

آسمان آبی، دل ها  پر امیدآسمان آبی، دل ها  پر امید
طارمی می تواند در ترکیب اصلی باشدطارمی می تواند در ترکیب اصلی باشد

ملاقات دوباره با توپچی هاملاقات دوباره با توپچی ها
همزمان با شایعه همکاری دوباره  با پرسپولیسهمزمان با شایعه همکاری دوباره  با پرسپولیس

برانکو مذاکره با ازبکستان  را تکذیب کردبرانکو مذاکره با ازبکستان  را تکذیب کرد
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مصاحبه و خبر

جلسه مهم الهویی با دبیر سازمان لیگ
دبیر سازمان لیگ و مسئول لیگ برتر نشست 
هم اندیشی و هماهنگی با مربی تیم ملی برگزار 
کردند. مدیران سازمان لیگ همواره با در نظر گرفتن 
منافع تیم ملی فوتبال کشورمان و باشگاه ها برنامه 
مسابقات لیگ را تدوین و تنظیم می کنند و در همین 
راستا نیز جلسات منظم و متعددی با کادرفنی تیم 
ملی برگزار می شود. در هفته های گذشته محمدرضا 
کشوری فرد دبیر سازمان لیگ و امیرحسین روشنک 
مسئول لیگ برتر با امیر قلعه نویی سرمربی و 
سعید الهویی مربی تیم ملی نشستی در مرکز 
ملی فوتبال برگزار کردند. روز گذشته نیز سعید 
الهویی مربی تیم ملی به سازمان لیگ فوتبال آمد 
و نشستی با محمدرضا کشوری فرد دبیر سازمان 
لیگ و امیرحسین روشنک مسئول لیگ برتر جهت 
هماهنگی های های بیشتر به منظور برنامه ریزی 

مسابقات لیگ تا نیم فصل برگزار کردند.

  
محرومان هفته ششم لیگ برتر ایران

اسامی محرومان هفته ششم مسابقات فوتبال لیگ 
برتر باشگاه های کشور به شرح زیر است:

رنی هرنان سیمیسترا بوبوی، سید حامد طباطبایی 
)مربی( از چادرملو اردکان )کارت قرمز(

حسین اینانلو )مربی( از گل گهرسیرجان )کارت قرمز(
نومن کردیک از مس رفسنجان )کارت قرمز(

عرفان قهرمانی از ذوب آهن )کارت قرمز(
میثم تیموری از پیکان )رأی انضباطی(

ریکاردو ساپینتو )سرمربی( از استقلال )انضباطی(
دیدار دو تیم فجر شهید سپاسی و استقلال 
خوزستان در هفته ششم با حکم کمیته انضباطی 
بدون حضور تماشاگر در ورزشگاه پارس شیراز 

برگزار می شود.

  
علی کریمی همچنان در ترکیه

علی کریمی لژیونر باتجربه فوتبال ایران بعد از آنکه 
در نقل و انتقالات تابستانی امسال بازهم به استقلال 
برنگشت و ترجیح داد در فوتبال ترکیه به کارش ادامه 
بدهد، از سوی باشگاه کایسری اسپور با یک شوک 
مواجه شد. کایسری اسپور به دلیل افزایش تعداد 
بازیکنان خارجی خود نام علی کریمی را از لیست 
تیم برای سوپرلیگ ترکیه خارج کرد و این بازیکن 
عملاً فرصت حضور در مسابقات کایسری را نخواهد 
داشت. بعد از این اتفاق بار دیگر بحث بازگشت 
علی کریمی به فوتبال ایران و حتی مذاکره مجدد 
با استقلال و سپاهان هم باز شد. در این خصوص 
شایعه شد که کریمی به ایران برگشته و احتمال 
پیوستنش به یک تیم ایرانی وجود دارد، اما این 
شایعه هم تکذیب شد. سیدمجید حسینی دیگر 
بازیکن ایرانی تیم کایسری اسپور که با علی کریمی 
ارتباط نزدیکی دارد، به تازگی تصویری دو نفره همراه 
با هم تیمی خبرساز خود در صفحه شخصی اش 
منتشر کرده که نشان می دهد کریمی همچنان در 
ترکیه حضور دارد. علی کریمی با وجود بیرون ماندن 
از لیست کایسری اسپور، همچنان تحت قرارداد 
با این باشگاه ترکیه ای است و باید دید چگونه با 

باشگاه خود درباره آینده اش توافق خواهد کرد.

  
 برانکو مذاکره با ازبکستان 

را تکذیب کرد

برانکو ایوانکوویچ که در اوایل تیر ماه پس از ناکامی 
تیم ملی فوتبال چین در صعود به جام جهانی 
2026، مسیرش از فدراسیون فوتبال چین جدا شد 
و از سمت سرمربیگری این تیم کنار رفت، گفته 
می شود مورد توجه اتحادیه فوتبال ازبکستان قرار 
دارد. در عین حال صحبت هایی نیز درباره تمایل او 
به حضور در پرسپولیس مطرح شده است. برانکو 
در واکنش به این موضوع گفت: »من مذاکره ای با 
اتحادیه فوتبال ازبکستان نداشته ام. نه با باشگاهی 
و نه با فدراسیونی مذاکره  نکرده ام. اگر قرار باشد با 
باشگاه یا فدراسیونی صحبت کنم، اطلاع خواهم 
داد. در این مدت پیشنهادهایی داشته ام اما آنها 
را نپذیرفته ام.« سرمربی پیشین تیم ملی فوتبال 
ایران و پرسپولیس، در ماه فوریه 2024 هدایت تیم 
ملی چین را بر عهده گرفت و در این مدت آمار 4 
برد، 2 تساوی و 8 شکست را در 14 بازی از خود بر 
جای گذاشته است. ایوانکوویچ 71 ساله که بین 
سال های 2015 تا 2019 هدایت پرسپولیس را بر عهده 
داشت، سه قهرمانی در لیگ برتر، یک قهرمانی 
در جام حذفی و سه قهرمانی در سوپرجام را برای 
سرخپوشان تهرانی به ارمغان آورد و در سال 2018 
هم این تیم را تا فینال لیگ قهرمانان آسیا پیش 
برد. این مربی کروات که سابقه هدایت تیم ملی 
فوتبال ایران بین سال های 2002 تا 2006 را هم دارد، 

این تیم را به جام جهانی 2006 هم رساند.
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حضور سالواتوره فوتی، مربی ایتالیایی ای که 
سابقه همکاری با ژوزه مورینیو را در کارنامه 
دارد، بدون شک به کادر فنی تیم ملی 
ایران اعتبار ویژه ای می بخشد. فوتبال ایران 
سال هاست با این پرسش اساسی مواجه 
است که آیا می توان تنها با تکیه بر مربیان 
داخلی و توان فنی آنان در بالاترین سطح 
بین المللی رقابت کرد یا نیاز به استفاده از 

تجربه و دانش روز دنیا وجود دارد.
البته هیچ کس منکر تلاش ها و زحمات 
مربیان ایرانی در تیم ملی طی سال های 
گذشته نیست. مردانی همچون رحمان 
رضایی، آندرانیک تیموریان، مانیکونه، اصغر 
قربانعلی پور و دیگر اعضای کادر فعلی، با 
تمام توان برای موفقیت فوتبال ایران 
جنگیده اند. اما نگاه افکار عمومی همواره بر 
این بوده که در برهه های حساس –به ویژه 
رقابت هایی همچون جام جهانی– تنها 
تجربه بین المللی می تواند ضامن عبور از 
موانع سخت باشد. به همین دلیل، حضور 
مربیانی با سابقه و دانش روز همچون فوتی 
می تواند یک مزیت رقابتی ارزشمند برای 

تیم ملی محسوب شود.
بی تردید امیر قلعه نویی در جایگاه سرمربی 
تیم ملی اکنون با یک آزمون بزرگ مواجه 
است؛ آزمونی نه فقط در حوزه تاکتیک و 
مدیریت بازی ها، بلکه در حوزه تعامل با 

نمایش قابل بحث قربانی در تبریز 
چشمک به ترکیب اصلی تیم ملی؟

محمد قربانی در دیدار الوحده مقابل 
تراکتور، شب متفاوتی را پشت سر گذاشت؛ 
شبی که شاید بتوان آن را نقطه عطفی در 
مسیر فوتبالی او دانست. در ورزشگاه یادگار 
امام، زیر نگاه هزاران تماشاگر تبریزی، او 
با اعتماد به نفس و آرامشی کم نظیر وسط 
زمین ایستاد و بازی را به کنترل خود درآورد؛ تا 
جایی که بسیاری او را بهترین بازیکن الوحده 
دانستند. قربانی در این مسابقه نشان داد که 
تنها یک هافبک صرفاً دفاعی نیست. بارها از 
منطقه خود جلو کشید، توپ را با قدرت از 
حریف گرفت و با جسارت به محوطه تراکتور 
نزدیک شد. حتی شوت سنگین او از پشت 
محوطه، بیرانوند را وادار کرد که واکنشی 
تماشایی نشان دهد. این همان وجهی 
از فوتبال قربانی است که کمتر دیده ایم: 
ترکیب قدرت فیزیکی با جسارت حمله و 

هوش در توزیع توپ.
وقتی عملکرد او را با سطح لیگ هایی مثل 
روسیه و امارات مقایسه می کنیم، به روشنی 
مشخص است که قربانی یک سر و گردن 
بالاتر از آن فضاها بازی می کند. در واقع، او 
با کیفیتی که به نمایش گذاشت، ثابت کرد 
که لیاقت تجربه کردن فوتبال در لیگ های 
معتبر اروپایی را دارد. شاید تنها یک انتقال 
درست و کمی اعتماد، فاصله قربانی با سطح 

بالاتر فوتبال جهان باشد.
اما اهمیت نمایش او فقط به همین جا ختم 
نمی شود. تیم ملی ایران مدت هاست در 
خط میانی با مشکل ثبات و کارآمدی مواجه 
است. ترکیب های مختلفی امتحان شده، 
اما هنوز یک هافبک مطمئن که بتواند هم 
دفاع کند و هم به حمله کمک برساند، جای 

خالی خود را نشان می دهد. دیدار الوحده 
برابر تراکتور می تواند پاسخی برای 

این پرسش باشد: چرا محمد 
قربانی در ترکیب اصلی تیم 
ملی نباشد؟ او همان بازیکنی 

است که می تواند تعادل را به 
خط میانی ایران بازگرداند.

امیر قلعه نویی تاکنون چندین 
از  بار در ترکیب اصلی خود 

قربانی استفاده کرده اما هیچ گاه 
در بازی های بزرگ و حیاتی، فرصت 
عرض اندام به این بازیکن را نداده 
است و شاید بازی های تدارکاتی 
پیش رو، بهترین فرصت برای 
قربانی باشد تا پیش از جام جهانی 
2026 و در زمان غیبت احمد 
نوراللهی، خود را به ترکیب اصلی 

تیم ملی برساند البته به شرطی که 
فرم بازی با تراکتور در یادگار امام و 

شرایطی فعلی قربانی در لیگ امارات برای 
مسابقات تیم ملی نیز حفظ شود و کادرفنی 

تیم ملی بتواند به درستی از او در مسابقات 
تدارکاتی پیش رو بازی بگیرد. محمد قربانی 

در تبریز چیزی فراتر از یک نمایش خوب 
ارائه داد. او بی پرده گفت که برای 

روزهای بزرگ آماده است؛ بازیکنی 
که می تواند آینده متفاوتی برای 

خودش و حتی برای 
فوتبال ایران بسازد. 
حالا همه چیز به 
این بستگی دارد که 

آیا فرصت بزرگتر به او 
داده می شود یا نه.

نگاه فنی

حمیدرضا عرب 
روزنامه  نگار

طارمی می تواند در ترکیب اصلی باشد
ملاقات دوباره با توپچی ها

در آستانه جدال حساس المپیاکوس و 
آرسنال در هفته دوم مرحله گروهی لیگ 
قهرمانان اروپا، نگاه ها در یونان و حتی ایران 
بیش از هر کسی به مهدی طارمی دوخته 
شده است؛ مهاجمی که اکنون شانس 
بزرگی برای حضور در ترکیب اصلی تیمش 
دارد و تجربه ای ویژه در برابر توپچی های 

لندن پشت سر گذاشته است.
طارمی که تابستان امسال از اینتر راهی 
المپیاکوس شد، به سرعت توانسته جایگاه 
خود را در ذهن خوزه لوئیس مندلیبار، 
سرمربی باتجربه اسپانیایی، تثبیت کند. او 
در جام حذفی یونان با دو گل برابر آستراس 
تریپولیس نقش کلیدی ایفا کرد، در لیگ 
برابر پانسرایکوس دبل داشت و در دربی 
داغ آتن با پاسی دقیق به یوسف ال کعبی، 
پایه گذار یکی از مهم ترین گل های تیمش 
شد. همین عملکردها باعث شده اعتماد 
کادرفنی به توان او بیشتر شود؛ به ویژه 

در شرایطی که غیبت بازیکنانی چون 
یارمچوک، مانسا و یازجی دست مربی 

را برای انتخاب مهاجمان بسته است.
اما نقطه برجسته تر ماجرا، تجربه ای 
است که طارمی فصل گذشته در لیگ 
قهرمانان اروپا مقابل همین آرسنال 
داشت. آن زمان با لباس اینتر به مصاف 
توپچی ها رفت و در دیداری که با تک گل 
از روی نقطه پنالتی به سود ایتالیایی ها 
تمام شد، نقشی تعیین کننده داشت. 
فشار مداوم او روی مدافعان آرسنال 
زمینه ساز همان صحنه پنالتی شد و 
در نهایت تیمش سه امتیاز طلایی 
را در خانه حریف به دست آورد. 

این خاطره نه تنها برای طارمی، بلکه برای 
هواداران فوتبال آسیا یادآور جایگاه بالای او در 
سطح اروپا است؛ مهاجمی که می تواند حتی 
مقابل مدافعان باتجربه لیگ برتر انگلیس نیز 

تأثیرگذار باشد.
دیدار امشب در ورزشگاه امارات بدون تردید 
یکی از سخت ترین چالش های فصل برای 
المپیاکوس است. آرسنال پس از شکست 
فصل گذشته برابر تیم طارمی به خوبی 

می داند که نباید به این مهاجم ایرانی فضایی 
بدهد. توانایی او در گرفتن پنالتی، هوش 
بالایش در جایگیری و قدرت گلزنی اش 
تهدیدی واقعی برای ساختار دفاعی توپچی ها 
خواهد بود. از سوی دیگر، طارمی انگیزه ای 
دوچندان دارد تا بار دیگر خود را در یکی از 
مهم ترین صحنه های فوتبال اروپا اثبات 
کند؛ فرصتی که می تواند نه تنها جایگاه او را 
در المپیاکوس محکم تر سازد، بلکه نامش را 
در رسانه های قاره سبز دوباره بر سر زبان ها 

بیندازد.
مندلیبار که تاکنون در شش بازی رسمی 
از 26 بازیکن مختلف استفاده کرده، به 
انعطاف پذیری در انتخاب ترکیب شهرت 
دارد. اما شرایط ویژه دیدار مقابل آرسنال 
احتمالاً او را به استفاده از زوج طارمی و 
ال کعبی در خط حمله ترغیب می کند. 
ترکیبی که می تواند برای خط دفاع آرسنال 
مشکلاتی جدی ایجاد کند، به ویژه اگر 
طارمی بتواند همانند فصل گذشته بار 
دیگر با زیرکی و دقت بالای خود، حریف 

انگلیسی را آزار دهد.
امشب، جدای از نتیجه نهایی، برای 
طارمی فرصتی استثنایی فراهم شده 
است. مهاجم ایرانی پس از سال ها 
تجربه در اروپا، دوباره مقابل یکی 
از مدعیان لیگ برتر قرار می گیرد و 
می تواند با درخششی دیگر جایگاهش 
را در تاریخ المپیاکوس و فوتبال ایران 
تثبیت کند. سؤال کلیدی این است: آیا 
طارمی دوباره می تواند گره گشای دیداری 
بزرگ مقابل آرسنال باشد؟ پاسخ این پرسش، 

در مستطیل سبز امارات رقم خواهد خورد.

دستیارانش. همه می دانند قلعه نویی مدیری 
مقتدر و سرمربی ای با تجربه بالاست که در 
فوتبال باشگاهی ایران امتحان خود را پس داده 
است. اما پرسش اصلی اینجاست که آیا او در تیم 
ملی نیز به اندازه کافی به همکارانش آزادی عمل 

خواهد داد یا خیر؟!
در گذشته بارها شنیده شد که قلعه نویی در 
کادرهای فنی خود بیشتر به نظر برخی چهره های 
نزدیکش –مانند الهویی– توجه داشته است. 
حالا که فدراسیون فوتبال و کمیته فنی با آوردن 
فوتی نشان داده اند قصد دارند کادر تیم ملی را 

تقویت کنند، اهمیت دارد که این تقویت صرفاً 
جنبه نمایشی نداشته باشد. »فوتی« باید فرصت 
و فضای لازم برای ارائه دیدگاه های تاکتیکی خود 
را پیدا کند و صرفاً به عنوان یک اسم مطرح در 

کادر باقی نماند.
تیم ملی ایران برای موفقیت در مسیر سخت 
پیش رو –به ویژه در رقابت های جام جهانی– 
نیازمند رویکردی به روز و علمی است. فوتی با 
تجربه حضور در فوتبال ایتالیا و همکاری با مربی 
بزرگی چون مورینیو، می تواند این دانش و تجربه 
را به تیم ملی تزریق کند. اما آنچه تعیین کننده 

است، پذیرش این مشاوره ها از سوی قلعه نویی 
و استفاده واقعی از آنهاست. اگر تعامل سازنده ای 
بین سرمربی و مربی جدید شکل نگیرد، حضور 

فوتی به دستاورد ملموسی نخواهد انجامید.
به بیان دیگر، نفس انتخاب یک مربی خارجی 
کار را تمام نمی کند؛ آنچه اهمیت دارد شیوه 
تعامل و اعتماد به این انتخاب است. قلعه نویی 
باید نشان دهد که در کنار اقتدار مدیریتی اش، 
انعطاف و هوشمندی لازم برای بهره گیری از دانش 
همکاران بین المللی را نیز دارد. تنها در این صورت 
است که کادرفنی تیم ملی می تواند ترکیبی 

کامل از تجربه داخلی و دانش خارجی باشد.
 فوتبال ایران در شرایطی حساس قرار دارد. 
هواداران انتظار دارند تیم ملی نه تنها در آسیا 
قدرتمند ظاهر شود، بلکه در جام جهانی نیز 
حرفی برای گفتن داشته باشد. تحقق این رؤیا 
تنها با هم افزایی و تعامل امکان پذیر است؛ فوتی 
باید فرصت پیدا کند اندیشه هایش را پیاده کند و 
قلعه نویی نیز باید میدان کافی برای عرض اندام 
دستیارانش را ایجاد کند. اگر این اتفاق رخ دهد، 
تیم ملی ایران می تواند امیدوار باشد که گام 

بلندی به سوی موفقیت های جهانی بردارد.

»فوتی« 
باید فرصت 

پیدا کند 
اندیشه هایش 

را پیاده کند و 
قلعه نویی نیز 

باید میدان 
کافی برای 

عرض اندام 
دستیارانش را 

ایجاد کند

فوتی- قلعه نویی؛ آزمون تعامل در تیم ملی ایران

ورزشگاه ولگوگراد برای تقابل با ایران پر می شود 
این جدی ترین آزمون تیم ملی است

سناریوی تلخ تکرار می شود؟
انصراف نماینده هند به ضرر سهمیه ایران!

فوتبال ایران بار دیگر با رخدادی غیرمنتظره 
در لیگ قهرمانان آسیا روبه رو شد؛ جایی که 
باشگاه هندی موهون باگان از ادامه حضور در 
رقابت ها کناره گیری کرد و به این ترتیب دیدار 
برنامه ریزی شده اش مقابل سپاهان لغو شد. 
تصمیمی که در نگاه نخست شاید کم اهمیت 
ــا در واقع پیامدهای مهمی  ــد، امـ به نظر برسـ
ــگاهی ایران در سطح  برای آینده فوتبال باشـ

قاره دارد.
ــیا )AFC( با صدور  ــیون فوتبال آسـ کنفدراسـ
بیانیه ای اعلام کرد که موهون باگان به دلیل 
عدم سفر به اصفهان برای دیدار با سپاهان، 
انصراف خود را قطعی کرده و به همین دلیل 
از جدول مسابقات کنار گذاشته می شود. به 
این ترتیب تمامی نتایج پیشین این تیم نیز از 
جدول حذف خواهد شد. این اتفاق پیش تر 
ــان زمان  ــز رخ داد و همـ ــور نیـ ــروه تراکتـ در گـ
کارشناسان هشدار دادند که حذف حریفان 
ضعیف می تواند در محاسبه امتیازات سهمیه 

کشورها تأثیر منفی بگذارد.
ــت که AFC امتیازات  ــأله اصلی اینجاسـ مسـ
ــیم سهمیه  ــگاه ها را ملاک تقسـ عملکرد باشـ
ــته  ــال گذشـ ــورها قرار می دهد. سـ میان کشـ
ــبت به  ــا اختلاف تنها 0٫42امتیاز نسـ ایران بـ
قطر، سهمیه حضور در »لیگ نخبگان آسیا« 
ــم با فاصله ای حدود  ــت داد. حالا هـ را از دسـ

0٫52امتیاز پشت سر قطر قرار داریم. حذف 
ــاگان، عملاً فرصت های  تیمی مثل موهان بـ
ــران  ــدگان ایـ ــان را از نماینـ ــری آسـ امتیازگیـ
ــرر فوتبال  ــد دوباره به ضـ ــرد و می توانـ می گیـ
ــود. از منظر ورزشی، سپاهان  ــور تمام شـ کشـ
ــر نماینده هند گام  ــت با برتری برابـ می توانسـ
ــردارد و همزمان  ــی در جدول گروهی بـ مهمـ
 AFC ــور در رنکینگ به افزایش امتیازات کشـ
کمک کند. از دست رفتن این فرصت، نوعی 
ــت به  ضربه پنهان به برنامه ایران برای بازگشـ

سطح اول فوتبال قاره محسوب می شود.
ــدی در بیانیه ای  ــگاه هنـ ــوی دیگر، باشـ در سـ
ــت که نگرانی های امنیتی و  ــده اسـ مدعی شـ
ــدار برخی دولت ها علت اصلی انصراف  هشـ

بوده است. آنها حتی اعلام کرده اند که برای 
پیگیری این ماجرا به دادگاه حکمیت ورزش 
 AFC شکایت خواهند کرد. با این حال )CAS(
در واکنشی، بر فراهم بودن شرایط میزبانی 
در ورزشگاه نقش جهان تأکید کرده و حضور 
ــژه برای ارزیابی وضعیت امنیتی را  ناظران ویـ
ــت. پیامد فوری این تصمیم،  یادآور شده اسـ
ــپاهان با موهون باگان و حذف  لغو دیدار سـ
ــا تأثیرات  ــت. امـ ــده هند از جدول اسـ نماینـ
بلندمدت آن می تواند بسیار جدی تر باشد؛ 
از کاهش شانس ایران برای افزایش سهمیه 
گرفته تا از دست دادن فرصت های اقتصادی 
ــانه ای ناشی از برگزاری بازی های بیشتر  و رسـ

در خانه.

با نزدیک شدن به دیدار دوستانه 
تیم های ملی ایران و روسیه در 18 
مهر 1404 در شهر ولگوگراد، خبرها از 
بازار داغ فروش بلیت این مسابقه 
نشان می دهد که هواداران روسی 
بی صبرانه منتظر این تقابل هستند؛ 
چنانکه همه بلیت های این دیدار 
کمتر از ده روز پیش از برگزاری به 
فروش رفته اند. در حالی که قیمت 
برخی بلیت ها تا 6 هزار روبل )معادل 
حدود 72 دلار( نیز رسیده، این سطح 
از تقاضا و اشتیاق عمومی تأکیدی 
است بر اهمیت و هیجان ذاتی این 
بازی برای میزبان. این رونق در 
فروش بلیت تنها یک نماد از پشتوانه 
مردمی نیست، بلکه نشانی روشن از 
اهمیت استراتژیک این مسابقه برای 
فوتبال روسیه نیز هست؛ کشوری که 
پس از تحریم ها و محدودیت های 
بین المللی، فرصت برگزاری بازی های 
دوستانه با رقابت بالا را بسیار نادر 

تجربه کرده است. 
از سوی دیگر، برای تیم ملی ایران 
این بازی می تواند محک جدی تراز 
همه مواجهات اخیر دوستانه باشد. 
در حالی که سایر دیدارها در شرایطی 

نه چندان مطلوب برگزار شدند و حتی 
بازی با تانزانیا نیز نمی تواند محکی 
جدی برای شاگردان امیر قلعه نویی 
باشد، رویارویی با روسیه که طی آن 
بازیکنان اصلی اش در ترکیب حضور 
خواهند داشت، فرصت بی بدیلی 
برای سنجش واقعی وضعیت ایران 
پیش از جام جهانی 2026 است. 
این مسابقه نه فقط از منظر فنی 
اهمیت دارد، بلکه روحیه، انسجام 
تیمی و قدرت رقابت در یک میدان 
بین المللی نسبتاً سخت در تقابل با 
بازیکنان لیگ های معتبر اروپایی را نیز 
به چالش می کشد. بازیکنان ایران که 

در جریان اردوها تاکنون چندین تجربه 
کم عمق تر داشته اند، حالا باید در 
برابر یک حریف قدر و حساس قرار 
گیرند؛ حریفی که هوادارانش با شور 
و هیجان منتظر این دیدار هستند.

اگر تیم ملی ایران بتواند برابر روسیه 
عملکردی مقتدرانه ارائه دهد، این 
نتیجه می تواند نقطه عطفی در اعتماد 
به نفس ملی پوشان باشد. در واقع، 
این بازی می تواند معیار سنجش 
آمادگی ایران در مواجهه با رقبا در 
جام جهانی باشد؛ معیاری که تاکنون 
کمتر در بازی های دوستانه دیده 

شده است.
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منهای فوتبال

خبر

قهرمان فرنگی کار آذربایجان کنار رفت
احمدی، عزیزلی را بازنشسته کرد

قهرمان چهار دوره جهان از آذربایجان، پس از شکست 
مقابل پیام احمدی و کسب مدال برنز در رقابت های 
جهانی زاگرب از کشتی خداحافظی کرد. الدانیز 
عزیزلی، قهرمان چهار دوره جهان در رقابت های 
جهانی وزن 55 کیلوگرم کشتی فرنگی در زاگرب با 
شکست برابر پیام احمدی از رسیدن به فینال بازماند 
و در نهایت به مدال برنز بسنده کرد. این کشتی گیر 
۳۳ساله آذربایجانی بعد از پایان رقابت های جهانی 
زاگرب خداحافظی اش را از دنیای کشتی اعلام کرد. 
الدانیز عزیزلی با کسب ۴مدال طلا و ۳برنز یکی از 
پرافتخارترین کشتی گیران سبک وزن فرنگی کار دنیا 

در یک دهه اخیر محسوب می شد.
 

فرانسه به اسکواش باز ایران ویزا نداد
انجمن حرفه ای  ۳هزار دلاری  مسابقات جایزه 
اسکواش بازان جهان )PSA( مهرماه به میزبانی 
فرانسه برگزار می شود و طبق اعلام مربی تیم 
ملی، سفارت فرانسه برای تنها نماینده ایران در این 
مسابقات ویزا صادر نکرد. مسابقات PSA )انجمن 
حرفه ای اسکواش بازان جهان( با جایزه ۳هزار 
دلاری مهرماه در فرانسه برگزار می شود و سپهر 
اعتمادپور که تنها نماینده ایران در این مسابقات بود 
به دلیل عدم صدور ویزا از سوی سفارت فرانسه، این 
رقابت ها را از دست داد. برای اعزام اعتمادپور به این 
مسابقات از یک ماه پیش تمام تمهیدات لازم انجام 
شده بود و حتی دعوتنامه فدراسیون جهانی نیز به 
سفارت فرانسه ایمیل شده بود اما هیچ پاسخی از 
سوی سفارت فرانسه داده نشد تا اعزام اعتمادپور 
به این مسابقات فراهم نشود. اعتمادپور امسال در 
رقابت های رنکینگ جهانی اسکواش با جایزه ۳هزار 
دلاری که به میزبانی بنگلادش برگزار شد به مدال 
طلا دست یافت و هدفش این بود که در مسابقات 
PSA با جایزه ۳هزار دلاری که به میزبانی فرانسه 
برگزار می شود با کسب خوشرنگ ترین مدال، 

رنکینگ خود را بهبود ببخشد.
 

صعود دختران پینگ پنگ در جهانی
در جدیدترین رده بندی فدراسیون جهانی تنیس 
روی میز دختران ایران صعود داشتند اما مردان 
بدون تغییر بودند. جدیدترین رده بندی فدراسین 
جهانی تنیس روی میز اعلام شد که شیما صفایی 
جایگاه نخست زنان ایران را با قرار گرفتن در جایگاه 
۱۸۵ دنیا حفظ کرد. ندا شهسواری با یک پله صعود 
در مکان ۲۳۱ دنیا قرار گرفت، مهشید اشتری با 
دو پله ارتقا جایگاه ۲۶۱ را به خود اختصاص داد و 
الینا رحیمی با یک پله صعود در مکان ۲۷۵ دنیا 
جای گرفت. در بخش مردان نیز نوشاد عالمیان 
در جایگاه ۸۰ دنیا بدون تغییر باقی ماند، بنیامین 
فرجی مکان ۱۳۵ را به خود اختصاص داد، نوید 
شمس در رنکینگ در جایگاه ۱۶۰ قرار گرفت و نیما 
عالمیان جایگاه ۱۶۴ دنیا را به خود اختصاص داد. در 
بخش مردان وانگ چوکین و لین شیدونگ هر دو از 
چین جایگاه اول و دوم دنیا را در اختیار دارند و هوگو 
کالدرانوی برزیلی در مکان سوم دنیا ایستاده است.

 

آمار مسابقات جهانی والیبال
 عرشیا به نژاد بالاتر از جیانلی!

آمار انفرادی مسابقات جهانی ۲۰۲۵ والیبال منتشر که 
عرشیا به نژاد در رده دوم بهترین پاسورها قرار گرفت و 
علی حاجی پور در بین برترین مهاجمان قرار گرفت. 
مسابقات والیبال قهرمانی جهان ۲۰۲۵ با حضور ۳۲تیم 
از ۲۱شهریور تا ۶مهر به میزبانی فیلیپین برگزار شد 
و با قهرمانی ایتالیا به پایان رسید. تیم ملی والیبال 
ایران هم برای هشتمین دوره در این رقابت ها شرکت 
کرد و موفق شد با پنج پله صعود نسبت به دوره قبل 
رقابت ها در جایگاه هشتم قرار بگیرد. بعد از انتشار 
آمار انفرادی قهرمانی جهان مشخص شد که برخی از 
بازیکنان ایران در این رقابت ها عملکرد خوبی داشتند 
و در بخش های مختلف بین برترین ها قرار گرفتند؛ 
عرشیا به نژاد پاسور جوان ایران در رتبه دوم بهترین 
پاسورها بالاتر از سیمونه جیانلی ایتالیایی قرار گرفت. 
علی حاجی پور، قطرپاسور جوان ایران که اولین حضور 
خود را در رقابت های قهرمانی جهان تجربه کرد، در 
غیبت امین اسماعیل نژاد به عنوان قطرپاسور اصلی 
ایران در ترکیب تیم ملی بود و با کسب ۹۴ امتیاز در 

رتبه چهارم امتیازآورترین بازیکنان قرار گرفت.

قضاوت جلیلی در جهانی وزنه برداری
رئیس کمیته داوران فدراسیون وزنه برداری در 
رقابت های جهانی ۲۰۲۵ نروژ قضاوت خواهد کرد. 
با اعلام فدراسیون وزنه برداری، ایران نه تنها با ۸ 
ملی پوش در رقابت های جهانی ۲۰۲۵ نروژ شرکت 
می کند بلکه در داوری هم نماینده دارد. محسن 
جلیلی مسئول کمیته داوران و مسابقات فدراسیون 
ایران به عنوان یکی از داوران حاضر در رقابت های 
جهانی نروژ راهی این کشور شده است. این درحالی 
است که از ابتدای دوره ریاست انوشیروانی در 
فدراسیون وزنه برداری با وجود داشتن داوران درجه 
یک بین المللی و سرشناس و پیشکسوت، کمیته 
داوران وزنه برداری به جای تقسیم عادلانه سهمیه 
داوری بین تمامی داورانی که توان و مجوز قانونی برای 
قضاوت بین المللی دارند، این سهمیه را بیشتر بین 
خود مسئولین و اعضای اصلی کمیته داوران به شکلی 
ناعادلانه واگذار کرده است! مسابقات وزنه برداری 
قهرمانی جهان ۲۰۲۵ از روز ۱۰ مهر آغاز می شود. 
نمایندگان ایران از ۱۵ مهر وارد رقابت ها خواهند شد.

دکتر مسعود پزشکیان پیش از ظهر دیروز 
سه شنبه 8 مهر 1404 با دعوت از قهرمانان 
کشتی آزاد و فرنگی مراسمی را برای تجلیل 
از قهرمانان ایران ترتیب داد. مراسم تجلیل 
از مدال آوران، کادرفنی و مسئولان تیم های 
ملی کشتی آزاد و فرنگی، پس از کسب 
قهرمانی جهان در کرواسی، با حضور تمامی 
کشتی گیران و اعضای کادرفنی تیم ملی و 
همچنین رئیس فدراسیون کشتی برگزار شد.

در این دیدار مسعود پزشکیان رئیس جمهور 
با تمجید از عملکرد کشتی گیران از ضرورت 
تلاش برای استمرار این موفقیت ها گفت: 
»این قهرمانی روح تازه ای در جامعه دمید. 
انسان همواره باید در تکاپو باشد تا از رقبا 
عقب نماند یا کمتر از سایرین نباشد. شما 
جوانان ورزشکار نشان دادید، ما برای برتری 

کشور خود تلاش می کنیم و نسبت به 
سرزمین خود عرق و تعصب داریم.«

رئیس جمهور با بیان اینکه شما می توانید 
الگوی مناسبی برای جوانان باشید، ادامه داد: 
»شما می توانید با رفتار و منش تان الگوی 
جوانان کشور باشید. اکنون دنیا ما را تحت 
فشار قرار داده تا تسلیم شویم، اما تسلیم 
شدن در وجود ما نیست و تا پای جان برای 
ایران خواهیم ماند و سر فرود نخواهیم آورد.«

مسعود پزشکیان با اشاره به وضع تحریم ها و 
محدودیت های اقتصادی علیه کشور گفت: »باید 
نسبت به توانمندی هایمان به خودآگاهی برسیم، 
قطعاً وقتی با تکیه بر توانمندی ها و ظرفیت های 
خودمان در جهت رسیدن به اهداف مان تلاش 
کنیم به آنها خواهیم رسید. قرآن نیز به این 
مسأله اشاره دارد که هر کسی در راه خدا تلاش 
کند، راه درست را به او نشان خواهند داد. اگرچه 
اکنون در وضعیت سختی بسر می بریم، اما 
درحال انجام اقداماتی از جمله بهبود ارتباطات 
خودمان با کشورهای همسایه هستیم؛ باید با 

عزم و تعصبی که نمونه اش را در شما ورزشکاران 
مشاهده کردیم، در تمامی حوزه ها در مسیر 

موفقیت گام برداریم.«
رئیس جمهور با اشاره به اینکه پیگیر تأمین 
درخواست ها و مطالبات ورزشکاران و کشتی گیران 
خواهد بود، ادامه داد: »برای شما آرزوی سربلندی 
و موفقیت دارم. شما باید نسلی را تربیت کنید 
که راه تان را ادامه دهند و باعث سربلندی کشور 
شوند. من دوست ندارم وعده ای بدهم که به 
آن عمل نکنم، اما قول می دهم که مشکلات و 
دغدغه های شما را در جلسه ای با حضور مسئولان 

مرتبط پیگیری کنم.«
در ادامه این مراسم، احمد دنیامالی وزیر 
ورزش و جوانان با تأکید بر اینکه ورزشکاران 
و کشتی گیران در حال تغییر معادلات کشتی 
جهان هستند، گفت: »رئیس فدراسیون 
کشتی تمام امکانات را برای تمامی رده های 
سنی در این ورزش آماده کرده است؛ اعتقاد 
دارم در این مسیر باید حرفه ای عمل کنیم.«
وزیر ورزش و جوانان با اشاره به اینکه خبرهای 

خوبی در ماه های آینده برای جامعه خواهیم 
داشت، ادامه داد: »چندین رقابت جهانی 
پیش رو داریم که کشتی گیران ما در آنها 
حضور خواهند داشت و با تدابیری که در این 
زمینه اندیشیده ایم، فقط برای قهرمانی پا در 
این رقابت ها می گذاریم. کشتی گیران ما در 
رقابت های جهانی نشان دادند که قبل از 
اینکه قهرمان باشند، پهلوان هستند و یاد و 
خاطره هزار و 100 شهید دفاع مقدس 12روزه 
را گرامی داشتند. ما نیز در فدراسیون ها 
همقسم شدیم که با منابع موجود نهایت 
تلاش خود را برای موفقیت به کار بگیریم.«

دنیامالی همچنین با قدردانی از حمایت های 
رئیس جمهور از ورزش و اینکه با وجود مشغله 
فراوان در فاصله کوتاهی امکان برگزاری این 
دیدار فراهم شد، گفت: »با آرامشی که در 
سایه توجهات دولت در ورزش کشور ایجاد 
شده، با همه فدراسیون ها همقسم  شده ایم، با 
امکانات و منابع موجود ورزش، برای کشور و مردم 

افتخارآفرین باشند.«

استارت وزنه برداری ایران از 14 مهر در جهانی نروژ

عیارسنجی عالی پور و معینی در جدال با رستمی و ناسار

 در فاصله یک روز مانده تا آغاز رقابت های 
وژ  نر کشور  در  وزنه برداری   2025 جهانی 
فدراسیون جهانی وزنه برداری برنامه زمانبندی 
رقابت اوزان هشت گانه مردان وزنان را نیز 
اعلام کرد. برهمین اساس، زمانبندی دست 
به وزنه شدن نماینده های کاروان وزنه برداری 
مردان ایران در این دوره از پیکارها نیز معین 
شد. سوای اتفاق های مهم و جالب توجهی که 
پیش بینی می شود در رقابت های جهانی نروژ 
رخ دهد، رقابت کیانوش رستمی یکی از ستاره ها 
و مدال داران وزنه برداری ایران، این بار در قامت 
وزنه بردار کشور کوزوو مقابل ملی پوشان 
وزنه برداری ایران است. رقابتی مهیج و جذاب 
در دسته وزنی 94کیلوگرم که می تواند صحنه ها 
و لحظات به یادماندنی و خاطره انگیزی را برای 

ما رقم بزند.
 

جدال بیرانوند برای امتیاز تیمی در 14 مهر
مسابقات وزنه برداری قهرمانی جهان در سال 
۲۰۲۵، قرار است از روز دهم مهرماه به میزبانی 
شهر فورده و کشور نروژ آغاز شود. در این دوره 
از پیکارها ۵۰۵ وزنه بردار در ۲بخش زنان و مردان 
به مصاف هم می روند. در مسابقات جهانی نروژ 
۲۵۵پولادمرد و ۲۵۰وزنه بردار زن حضور دارند. 
تیم های ملی وزنه برداری ایران، چین تایپه، 
امریکا و مکزیک با هشت نماینده)ترکیب 
کامل( به فورده نروژ می روند. اما چین تنها 
با 3وزنه بردار در بخش مردان در این دوره از 
مسابقات حضوردارد. اما کاروان وزنه برداری 
ایران با ترکیب کامل راهی این دوره از رقابت ها 
می شود تا بتواند با جمع آوری امتیاز در اوزانی 
که وزنه بردار دارد، شانس قهرمانی خود را 
افزایش دهد، از روز 14مهره با رفتن عبدالله 
بیرانوند ملی پوش دسته وزنی 79کیلوگرم 
کشورمان در گروهB رقابت ها روی تخته مسابقه 
رسماً جدال خود را با رقبای جهانی در نروژ 
استارت می زند. بیرانوند شانسی برای کسب 
مدال جهانی ندارد، اما به این رقابت ها اعزام 
شده تا با ثبت رکوردی خوب، حداقل بتواند 

بیشترین امتیاز را برای نتیجه نهایی تیمی و بالا 
رفتن شانس قهرمانی کسب کند. تیم ملی ایران 
چون در دسته وزنی فوق سنگین نماینده های 
شانس مدال دارد، سعی کرده با استفاده از 
سطح نسبتاً پایین کیفی و کمی این دوره از 
رقابت های جهانی در نروژ، از فرصت ویژه ای 
که پیش آمده نهایت استفاده را برده و شانس 
قهرمانی تیمی خود را افزایش دهد. بیرانوند از 
ساعت 18:30 دقیقه عصر دوشنبه 14مهر به وقت 
تهران به مصاف رقبای خود در گروهB می رود.

 
جدال 3 ایرانی در دسته 94 کیلوگرم

پس از عبدالله بیرانوند که اولین نماینده 
وزنه برداری ایران در این دوره از رقابت ها خواهد 
 Aبود، به ترتیب، روز سه شنبه 15مهر درگروه
دسته 88کیلوگرم، ایلیا صالحی پور از ساعت 
18:30 دقیقه با رقبای خود برای کسب مدال 
رقابت می کند. اما قطعاً یکی از حساس ترین، 
مهیج ترین و جذاب ترین رقابت های این دوره 
مربوط می شود به جدال دسته وزنی 94کیلوگرم 
مردان. روز پنجشنبه 17مهر درگروهA دسته 
94کیلوگرم، علی عالی پور و علیرضا معینی دو 
نماینده جوان وزنه برداری کشورمان از ساعت21 
باید به مصاف غول های جهان و المپیک در 
این دسته وزنی بروند. بدون شک جدال این 
دو وزنه بردار با دیگر هموطن نامدار خود یعنی 

»کیانوش رستمی« که این بار در نروژ با دوبنده 
کشور کوزوو برای مدال جهانی می جنگد دیدنی 
و جالب توجه خواهد بود. سوای رستمی، مرد 
شماره یک حال حاضر این دسته وزنی کارلوس 
ناسار بلغاری رکورددار وزنه برداری جهان و 
المپیک در این دسته وزنی است. باید منتظر 
ماند و دید که معینی و عالی پور در مصاف با 
این ستاره های نامدار همچنین فارس الباخ 
قطری قهرمان وزنه برداری جهان و المپیک 
از ساعت21 به وقت تهران چه برنامه ای برای 
کسب مدال جهانی دارند. روزهای جمعه 18مهر 
و شنبه 19مهر دو روز سرنوشت ساز برای کاروان 
ایران خواهد بود زیرا ما در این دو دسته وزنی، 
4 نماینده داریم که روی تخته جهانی می روند. 
ع که دردسته وزنی 110کیلوگرم  سوای ابوالفضل زار
هنوز جوان است و اولین تجربه جهانی خود 
 در رده بزرگسالان را درنروژ تجربه می کند و در 
گروهB روی تخته می رود که او نیز برای امتیاز 
جمع کردن به فورده اعزام می شود، علیرضا 
 ،A وه گر در  110کیلوگرم  دسته  در  نصیری 
همین طور علی داودی و آیت شریفی در دسته 
وزنی +110 کیلوگرم شانس های مسلم کسب 
مدال جهانی به شمار می روند. رقابت نصیری 
برای مدال جهانی دسته 110کیلوگرم از ساعت21 
روز 18مهر و رقابت داودی و شریفی از ساعت 

17:30دقیقه عصر روز 19مهر خواهد بود.

سوتیریس مانولوپولوس سرمربی یونانی 
تیم ملی بسکتبال که بعد از کاپ آسیا 
به کشورش رفته بود، دیروز به ایران 
بازگشت. در شرایطی که تقریباً دو ماه به 
رقابت های انتخابی جام جهانی 2027 
باقی مانده است، سرمربی یونانی تیم 
ملی به ایران آمده تا کار خود را برای 
این مسابقات شروع کند. این درحالی 
است که لیگ برتر بسکتبال از دهم مهر 
شروع شده و قرار است مانولوپولوس 
این رقابت ها را زیر نظر بگیرد. علاوه 
بر این فواصلی میان رقابت های لیگ 
برتر ایجاد شده تا اردوهای تیم ملی 
برای آمادگی در راه انتخابی جام جهانی 
برگزار شود. این مربی در بدو ورود 
تأکید داشته که اولویت اصلی اش 
بررسی وضعیت بازیکنان داخلی است 
و به همین دلیل شروع لیگ برتر 
بسکتبال فرصت طلایی برای او خواهد 
بود تا نفرات درخشان لیگ را زیر 
ذره بین قرار دهد. در کنار آن، برگزاری 
اردوهای مقطعی تیم ملی تا شروع 
پنجره های انتخابی در دستور کار قرار 
گرفته تا هماهنگی لازم میان لژیونرها 

و بازیکنان داخلی شکل بگیرد. 
مانولوپولوس در کاپ آسیا نشان 

داد که می تواند ترکیبی متعادل 
بسازد.  نی  جوا و  تجربه  از 
تیمی که کمتر کسی روی آن 

حساب باز می کرد، با 
نسبتاً  نمایش هایی 

مطلوب توانست 
سال ها  از  بعد 

روی سکوی 
سوم آسیا قرار 
بگیرد. همین 
د  ر و ستا د

وحیه  ر نه تنها 
تازه ای به بسکتبال 

ایران تزریق کرده، بلکه اعتماد به  نفس 
و خودباوری نسل جدید را هم بالا برده 
است. حالا همین نسل با انگیزه ای 
دوچندان آماده است تا در مسیر جام 
جهانی قدم بگذارد. طبق قرعه ایران 
در گروهC این رقابت ها با سه رقیب 
منطقه ای و سنتی یعنی اردن، سوریه و 
عراق همگروه شده است. هر تیم باید 
در شش بازی رفت و برگشت طی سه 
پنجره زمانی در آذر ۱۴۰۴، اسفند ۱۴۰۴ 
و تیر ۱۴۰۵ به میدان برود. در پایان، 
سه تیم برتر هر گروه به مرحله دوم 
صعود خواهند کرد و در قالب دو گروه 
شش تیمی برای رسیدن به جام جهانی 
تلاش خواهند کرد. به نظر می رسد 
این قرعه برای ایران آسان باشد و تیم 
ملی در مرحله اول کار چندان سختی 
در پیش ندارد. تجربه نشان داده که 
ایران در بازی های حساس منطقه ای 
اغلب توانسته برتری خود را به رقبا 
تحمیل کند. مانولوپولوس هم به خوبی 
می داند که برای تکرار موفقیت کاپ 
آسیا باید از پتانسیل لیگ داخلی نهایت 
استفاده را ببرد. قطعاً مسیر پیش روی 
ایران تا جام جهانی پر از چالش خواهد 
بود اما ورود زودهنگام سرمربی، 
شروع بموقع لیگ برتر و برگزاری 
اردوهای مقطعی 
می تواند مسیر 
ایران به  صعود 
جام جهانی را 
کند.  هموارتر 
ر  د که  نسلی 
کاپ آسیا فراتر از 
انتظار ظاهر شد، حالا 
فرصت دارد این بار با 
رسیدن به قله بزرگ 
جام جهانی نام خود را 

فریاد بزند.

 مانولوپولوس در تهران

شروع رؤیای جام جهانی

مراسم تجلیل از قهرمانان کشتی آزاد و فرنگی با حضور رئیس جمهور

پزشکیان:‌تا‌پای‌جان‌برای‌ایران‌می‌مانیمپزشکیان:‌تا‌پای‌جان‌برای‌ایران‌می‌مانیم

رضاعباسپور
روزنامه نگار

دبیر: 82درصد مدال های 
قهرمانی متعلق به کشتی است

دنیامالی برای موفقیت ورزش کشور تلاش اخیر کشتی گفت: »در این 14ماه آقای ارائه کرد. علیرضا دبیر درباره موفقیت های رئیس جمهور گزارشی از عملکرد فدراسیون رئیس فدراسیون کشتی در ابتدای دیدار با 
و فرنگی اقدامی بی سابقه است. 82درصد زیادی کردند و قهرمانی همزمان کشتی آزاد 
کرده اند و این ورزش اکنون به ورزشی بومی از مدال های قهرمانی را کشتی گیران کسب 
و صادراتی تبدیل شده است. ما برای نشان 
دادن تاریخ 7هزار ساله کشتی در حال افتتاح 

موزه کشتی هستیم.«
در ادامه حسن رنگرز سرمربی تیم ملی کشتی 
کشتی آزاد و 2 تن از ورزشکاران نیز مطالبات فرنگی و پژمان درستکار سرمربی تیم ملی 
خود را با رئیس جمهور در میان گذاشتند. در 
پایان این مراسم از قهرمانان کشتی  فرنگی و 
آزاد از سوی رئیس جمهور تجلیل به عمل آمد.

گزارش یک



ورزش جهان4
چهارشنبه   9 مهر 1404  شماره 7939

جدول لیگ های اروپایی

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

515 1 0 5 6 لیورپول 1 
913 1 1 4 6 آرسنال 2 

512 0 3 3 6 کریستال پالاس 3 
711 1 2 3 6 تاتنهام 4 
311 1 2 3 6 ساندرلند 5 
111 1 2 3 6 بورنموث 6 
810 2 1 3 6 منچسترسیتی 7 
38 2 2 2 6 چلسی 8 
18 2 2 2 6 اورتون 9 

08 2 2 2 6 برایتون 10 
18- 2 2 2 6 فولام 11 
38- 2 2 2 6 لیدز یونایتد 12 

27- 3 1 2 6 برنتفورد 13 
47- 3 1 2 6 منچستریونایتد 14 
16- 2 3 1 6 نیوکاسل 15 
26- 2 3 1 6 استون ویلا 16 
55- 3 2 1 6 ناتینگهام 17 
74- 4 1 1 6 برنلی 18 
84- 4 1 1 6 وستهام 19 

91- 5 1 0 6 ولورهمپتون 20 

لیگ برتر انگلیس

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

1619 0 1 6 7 بارسلونا 1 
818 1 0 6 7 رئال مادرید 2 

816 1 1 5 7 ویارئال 3 
413 0 4 3 7 الچه 4 
512 1 3 3 7 اتلتیکومادرید 5 
412 1 3 3 7 رئال بتیس 6 
112 1 3 3 7 اسپانیول 7 
111- 2 2 3 7 ختافه 8 
110 3 1 3 7 سویا 9 

110- 3 1 3 7 اتلتیک بیلبائو 10 
18- 3 2 2 7 آلاوز 11 
28- 2 2 2 6 والنسیا 12 

27- 4 1 2 7 اوساسونا 13 
35- 4 2 1 7 لوانته 14 
35- 4 2 1 7 رایو وایکانو 15 
35- 2 5 0 7 سلتاویگو 16 
45- 4 2 1 7 رئال سوسیداد 17 
55- 4 2 1 7 مایورکا 18 
93- 5 0 1 6 رئال اویئدو 19 

133- 4 3 0 7 خیرونا 20 

لالیگا اسپانیا

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

612 1 0 4 5 آث میلان 1 
512 1 0 4 5 ناپولی 2 

412 1 0 4 5 آ اس رم 3 
411 0 2 3 5 یوونتوس 4 
69 2 0 3 5 اینترمیلان 5 
69 0 3 2 5 آتالانتا 6 
29 0 3 2 5 کرمونزه 7 
28 1 2 2 5 کومو 8 
07 2 1 2 5 بولونیا 9 

07 2 1 2 5 کالیاری 10 
37- 2 1 2 5 اودینزه 11 
36 3 0 2 5 لاتزیو 12 

16- 3 0 2 5 ساسولو 13 
35- 2 2 1 5 پارما 14 
84- 3 1 1 5 تورینو 15 
33- 2 3 0 5 فیورنتینا 16 
63- 2 3 0 5 ورونا 17 
32- 3 2 0 5 پیزا 18 
52- 3 2 0 5 جنووا 19 

62- 3 2 0 5 لچه 20 

سری آ ایتالیا

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

1915 0 0 5 5 بایرن مونیخ 1 
813 0 1 4 5 بوروسیا دورتموند 2 

012 1 0 4 5 لایپزیش 3 
49 2 0 3 5 فرانکفورت 4 
19 2 0 3 5 اشتوتگارت 5 
28 1 2 2 5 بایرلورکوزن 6 
17 2 1 2 5 کلن 7 
07 2 1 2 5 فرایبورگ 8 
07 2 1 2 5 سنت پائولی 9 

27- 2 1 2 5 هوفنهایم 10 
37- 2 1 2 5 یونیون برلین 11 
05 2 2 1 5 ولفسبورگ 12 

65- 2 2 1 5 هامبورگ 13 
14- 3 1 1 5 ماینتس 14 
64- 3 1 1 5 وردربرمن 15 
43- 4 0 1 5 آگزبورگ 16 
63- 4 0 1 5 هایدنهایم 17 
72- 3 2 0 5 مونشن گلادباخ 18 

لمان بوندس لیگا آ

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

815 1 0 5 6 پاری سن ژرمن 1 
515 1 0 5 6 لیون 2 

712 2 0 4 6 مارسی 3 
412 2 0 4 6 موناکو 4 
212 2 0 4 6 استراسبورگ 5 
410 2 1 3 6 لیل 6 
310 2 1 3 6 لانس 7 
19- 1 3 2 6 رن 8 
07 3 1 2 6 برست 9 

27- 3 1 2 6 تولوز 10 
37- 3 1 2 6 پاریس 11 
37- 3 1 2 6 نیس 12 

57- 3 1 2 6 لوریان 13 
46- 4 0 2 6 اوسر 14 
25- 3 2 1 6 لوهاور 15 
25- 3 2 1 6 نانت 16 
35- 3 2 1 6 آنژه 17 
82- 4 2 0 6 متز 18 

لیگ یک فرانسه

خبر

این بازی 
شانزدهمین 

تقابل اروپایی 
دو تیم خواهد 
بود؛ در حالی 

که بارسلونا 
شش بار در 

۱۵بازی قبلی 
پیروز بوده، 

پاری سن ژرمن 
پنج بار و چهار 

رقابت نیز با 
نتیجه تساوی 

به اتمام رسیده 
است

شاید اگر لیورپول و بایرن آماده این 
روزهای ونسان کمپانی را از دایره 
قهرمانان  لیگ  مدعی  تیم های 
اروپا حذف کنیم، بی هیچ رقیب 
بین  وز  مر ا بقه  مسا ی  ید ترد و 
بارسلونا و پاری سن ژرمن، رقابت 
بین بهترین تیم های فوتبال اروپا 
خواهد بود. دو تیمی که می توانستند 
در اوج آمادگی و جذابیت، فینال 
ماندگاری را برای لیگ قهرمانان 
اروپا در فصل گذشته رقم بزنند اما 
عملکرد اعجاب انگیز اینتر در دیدار 
نیمه نهایی مقابل بارسلونا، مانع از 
شکل گیری این جدال شد تا نسخه 
آماده پاری سن ژرمن و بارسلونا، در 
هفته دوم لیگ قهرمانان این فصل 

با یکدیگر روبه رو شوند.
لوئیز انریکه امروز به شهری سفر 
می کند که حرفه مربیگری او را شکل 
داد. کسب سه گانه با همین بارسلونا 
در سال ۲۰۱۵ و البته شب رؤیایی 
در نیوکمپ مقابل تیم فعلی اش 
یعنی پاری سن ژرمن در سال ۲۰۱۷، 
بی تردید از لحظات ماندگار دوران 
حرفه ای انریکه هستند و او حالا بار 
دیگر به مصاف تیم سابقش خواهد 
رفت. اما نکته ای که این بازی را 
خاص می کند، فرم فوق العاده دو 
تیم در فصل گذشته و شروع قابل 
اتکای آنها در این فصل است. در 
فصل گذشته لیگ قهرمانان اروپا، 

پاری سن ژرمن  و  ۴۳بار  بارسلونا 
۳۸بار گلزنی کردند و با اختلاف، 
بهترین خطوط حمله مسابقات را 

بودند. دارا 
بزرگ ترین نگرانی هواداران دو تیم 
برای این بازی، مصدومیت بازیکنان 
کلیدی در هر دو سمت خواهد بود. 
بارسلونا گاوی، رافینیا و دروازه بان 
اصلی خود خوان گارسیا را در اختیار 
ندارد و انریکه با یک لشکر مصدوم 
به کاتالونیا سفر کرده است. دزیره 
دوئه، کاپیتان مارکینیوش، ژائو 
نوش، ویتینیا و کواراتسخلیا همگی 
در لیست مصدومان پاری سن ژرمن 
یکن  ز با ین  مهم تر ما  ا هستند 
آسیب دیده این تیم بدون شک 
برنده توپ طلای سال ۲۰۲۵ عثمان 
دمبله است که فرصت جدال با تیم 
سابق خود را از دست خواهد داد. در 

غیاب دمبله، چشم ها به نفر دوم 
فهرست توپ طلا یعنی لامین یامال 
دوخته خواهد شد که پس از مدتی 
مصدومیت، در دیدار ابتدای هفته 
مقابل سوسیداد تنها به یک دقیقه 
زمان برای پاس گل و اثرگذاری روی 
پیروزی تیمش نیاز داشت. از ابتدای 
فصل گذشته پنج لیگ معتبر تنها 
محمد صلاح با ۲۶پاس گل آمار 
بهتری نسبت به یامال و رافینیا با 

۲۴پاس گل ثبت کرده است.

پیروزی  با  را  مسابقات   بارسلونا 
با  نیوکاسل  یک در خانه  بر  دو 
درخشش مارکوس رشفورد آغاز کرد 
که در روز غیبت رافینیا، می تواند 
بار دیگر در ترکیب اصلی فلیک قرار 
بگیرد؛ بازیکنی که پیش از این با 
لباس منچستریونایتد، دو بار دروازه 
پاری سن ژرمن را در لیگ قهرمانان 
اروپا باز کرده و راه دروازه این تیم را 
خوب بلد است. پاری سن ژرمن نیز 
این فصل لیگ قهرمانان اروپا را با 

پیروزی چهاربرصفر مقابل آتالانتا 
آغاز کرده است. 

این شانزدهمین تقابل اروپایی دو 
تیم خواهد بود؛ در حالی که بارسلونا 
شش بار در ۱۵بازی قبلی پیروز بوده، 
پاری سن ژرمن پنج بار و چهار رقابت 
نیز با نتیجه تساوی به اتمام رسیده 
است. بارسلونا در فصل ۱۵-۲۰۱۴، در 
سه بازی متوالی با هدایت همین 
شکست  را  پاری سن ژرمن  انریکه 
داد اما از آن زمان تاکنون در شش 

مسابقه بعدی، تنها دو بار پیروز 
بوده که یکی از این شش پیروزی، به 
همان بازی معروف شش بر یک در 
نیوکمپ برمی گردد. پاری سن ژرمن 
هم در هر دو بازی خارج از خانه 
قبلی خود مقابل بارسلونا، با نتیجه 
چهار بر یک به پیروزی رسیده است. 
پاری سن ژرمن در صورت پیروزی در 
بازی امروز، اولین تیمی خواهد بود 
که در سه بازی خارج از خانه متوالی 
اروپایی بارسلونا را شکست می دهد.

 دیداری که می توانست فینال رؤیایی مونیخ باشد

فلیک و انریکه به هم رسیدند
گزارش یک

روایت آنتونی از بی احترامی منچستریونایتد به او
۴۰ روز در هتل برای انتقال به رئال بتیس

فلیک: به قدرت آرائوخو ایمان دارم

 بایرن به دنبال تمدید قرارداد کین

آنتونی، مهاجم برزیلی که با رقم 
به  کس  ا ژ آ ز  ا ند  پو ن  ۸میلیو ۵
منچستریونایتد پیوست، دوران سخت 
و پرچالشی را در اولدترافورد پشت سر 
گذاشت و حالا پس از انتقال به رئال 
بتیس، درباره تجربه تلخ خود در باشگاه 

انگلیسی پرده برداشته است.
آنتونی که در نیم فصل دوم سال گذشته 
به صورت قرضی راهی بتیس شده و 
عملکرد قابل توجهی داشت، ترجیح 
داد بار دیگر در اندلس بازی کند. با 
این حال منچستریونایتد انتقال دائم 
او را بشدت دشوار کرد و این موضوع 
باعث شد مهاجم برزیلی بیش از ۴۰روز 
در هتلی جدا از تیم تمرین کند تا 

سرانجام انتقالش نهایی شود.
مهاجم ۲۵ساله در گفت وگو با رسانه ها 
گفت: »ماه های سختی را در انگلیس 
گذراندم، بیش از ۴۰روز در هتل بودم و 
جدا از تیم تمرین می کردم. احساس 
کردم که به من بی احترامی شده، اما 
نمی خواهم جنجال درست کنم. زندگی 
همین است. من به باشگاه احترام 
می گذارم، هم روزهای خوب و هم 
بد را تجربه کردم و دو عنوان قهرمانی 

کسب کردم.«
آنتونی در منچستریونایتد با وجود 
هزینه هنگفت، فقط ۱۲گل در ۹۶بازی 
به ثمر رساند و نتوانست جایگاه ثابتی 
در ترکیب تیم پیدا کند. این موضوع 
باعث شد در ژانویه سال جاری راهی 

اسپانیا شود و در بتیس با ۹گل در ۲۶ 
بازی، نقش مهمی در رسیدن تیم به 

فینال لیگ کنفرانس اروپا ایفا کند.
اما بازگشت او به اولدترافورد، او را 
دوباره در لیست بازیکنان مازاد قرار 
داد و شرایط دشواری برایش رقم 
خورد. آنتونی که پیش از این در بتیس 
محبوب شده بود، اکنون امیدوار است 
فصل جدید را با انگیزه تازه و در جمع 

هواداران اسپانیایی آغاز کند.
یکی از اهداف اصلی این بازیکن، جلب 
اعتماد کارلو آنچلوتی و حضور در ترکیب 
تیم ملی برزیل برای جام جهانی ۲۰۲۶ 
است. آنتونی پیش تر در جام جهانی 
۲۰۲۲ بازی کرده و به همراه تیم ملی 
برزیل مدال طلای المپیک ۲۰۲۰ را نیز 

کسب کرده است.
مهاجم برزیلی درباره هدفش گفت: 
»رؤیای من حضور دوباره در جام جهانی 
است. افتخار بزرگی است که کشورم را 
نمایندگی کنم و امیدوارم با عملکردم 

در بتیس بتوانم در ترکیب نهایی قرار 
بگیرم.«

آنتونی که پیش تر از سختی های روزهای 
تمرین جدا از تیم و تنهایی در هتل 
صحبت کرده بود، اکنون با انگیزه و 
لبخندی تازه در بتیس بازی می کند. 
او به حمایت هواداران این باشگاه 
جبران  هدفش  و  شده  علاقه مند 

محبت های آنهاست.
این مهاجم توانست اولین گل فصل 
۲۰۲۶-۲۰۲۵ خود را در لیگ اروپا برابر 
ناتینگهام فارست به ثمر برساند؛ 
دیداری که با تساوی ۲-۲ به پایان 
رسید و آنتونی نشان داد آماده است تا 

در فصل جدید بدرخشد.
آنتونی حالا امیدوار است فصل تازه ای 
در رئال بتیس آغاز کند و تجربه تلخ 
انگلیس را پشت سر بگذارد، جایی که 
او بیشتر از حد انتظار کنار گذاشته شد 
اما حالا فرصت دارد تا دوباره خودش را 

کند. ثابت 

سرمربی بارسلونا وضعیت تیمش را برای 
ــان  ــا پاری سن ژرمن در لیگ قهرمان ــازی ب ب

اروپا تشریح کرد.
با حضور در کنفرانس  هانسی فلیک 
 : گفت ر  ا ید د ین  ا ز  ا پیش  ی  خبر
جهانی  کلاس  در  تیمی  پاری سن ژرمن 
است و مربی ای در همان سطح هم روی 
ــت دارم و  ــا را دوس ــن آنه ــش دارد. م نیمکت
بازی چالشی بزرگ برای ما خواهد بود. 
به همین خاطر بی صبرانه منتظر شروع 

این بازی هستم.«
سرمربی بارسلونا که برای این بازی گاوی، 
خوان گارسیا، فرمین لوپس و رافینیا را در 
اختیار نخواهد داشت، در این خصوص 
اظهار داشت: »این هم بخشی از حرفه 
ما است. مطمئناً این برای بازیکنان هم 
ــد  ــی ای می خواه ــر مرب ــت و ه ــده آل نیس ای
همه بازیکنانش را در اختیار داشته باشد. 

اما شرایط فعلی این است.«

ــتم  ــد روی سیس ــه بای ــا همیش ــزود: »م او اف
بازی مان و نحوه بازی خود کار کنیم. 
کنترل  و  موقعیت یابی  به  چیز  همه 
ــش  ــانی در پی ــازی آس ــتگی دارد. ب ــوپ بس ت
نخواهیم داشت، چون آنها هم دوست 
دارند ما را تحت  فشار قرار دهند و توپ 
را به دست آورند. ما باید از ابتدا تا انتها 
در بهترین سطح خود بازی کنیم. اینجا 
لیگ قهرمانان است و این همان چیزی 
است که از بازیکنان خود انتظار داریم.«
سرمربی آلمانی بارسا در خصوص اینکه 
نوک از چه بازیکنی  در پست مهاجم 
استفاده خواهد کرد، گفت: »در طول 
۹۰دقیقه ما به روبرت لواندوفسکی و فران 
تورس نیاز داریم. فردا خواهیم دید که 
چه کسی در ترکیب اصلی به میدان 

خواهد رفت.«
که »دو  پرسش  این  به  پاسخ  وی در 
مقابل  بارسا  بازی  در  پیش،  فصل 

پاری سن ژرمن، لوئیس انریکه در مورد 
برای  آرائوخو  دادن  قرار  تحت فشار 
تصاحب توپ صحبت کرد. آیا این را 
برای این بازی در نظر می گیرید؟«، گفت: 
خیر! این اتفاق مربوط به گذشته است 
و اکنون اوضاع متفاوت است. من به 
قدرت آرائوخو اعتماد دارم. او بازیکنی 
ــت  ــاده اس ــه آم ــت ک ــوی اس ــاده و ق فوق الع
تا بهترین عملکرد خود را ارائه دهد، 
همان طور که او در بازی های قبلی این 
را نشان داده و خوشحالم که او در تیم 

من است.

ــر  ــش از ه ــا بی ــن روزه ــخ ای ــرن مونی بای
زمان دیگری به ستاره انگلیسی خود، 
هری کین، وابسته است. مکس 
ابرل، مدیر ورزشی بایرن مونیخ در 
مصاحبه ای جدید با رسانه ها، به 
صراحت از تمایل باشگاه برای تمدید 
قرارداد هری کین سخن گفت و 
تأکید کرد که این مهاجم انگلیسی 
یکی از ارکان اصلی پروژه بلندمدت 
بایرن مونیخ است. این اظهارات در 
حالی مطرح می شود که هری کین 
با عملکرد خیره کننده اش، رکوردهای 
ــرده و  ــت ک ــود ثب ــام خ ــه ن ــدی را ب جدی
بحث های داغی پیرامون آینده اش در 

ــت. ــه اس ــا را برانگیخت ــز آره ن آلیان
بایرن  سفر  از  پیش  ابرل  مکس 
مونیخ به قبرس برای دیدار در لیگ 
قهرمانان اروپا با پافوس، گفت: »هری 
بازیکنی کلیدی برای ماست. او به 
بایرن آمد چون واقعاً از بازی در اینجا 
لذت می برد و می خواهد جام های 
علاقه مند  هم  ما  ببرد.  بیشتری 
به تمدید قراردادش هستیم و این 
فرایندی طولانی و دقیق خواهد بود. 
ــروژه  ــه پ هدف مان متقاعد کردن او ب
بایرن مونیخ است و ما می خواهیم 

او بماند.«
 این حرف ها در حالی مطرح شده 

که قرارداد هری کین تا تابستان 
۲۰۲۷ اعتبار دارد، اما شایعات اخیر 
حول بند خروجی به ارزش حدود 
تقریبی  )معادل  یورو  ۶۵میلیون 
۵۷میلیون پوند( در قرارداد کین 

داغ است.

والیبال

یورگن کلوپ، مردی که نه تنها فوتبال 
انگلیس بلکه جهان را تحت تأثیر قرار 
داد، پس از ترک لیورپول در تابستان ۲۰۲۴، 
با آرامشی غیرمنتظره از مربیگری فاصله 
گرفت. او اعلام کرد: »هیچ چیزی از زندگی 

مربیگری ام را از دست نمی دهم.«
کلوپ که به مدت ۹ سال هدایت لیورپول 
را برعهده داشت و این باشگاه را به اولین 
قهرمانی لیگ برتر پس از ۳۰ سال رساند، 
حالا مسئولیتی کاملاً متفاوت را برعهده 
گرفته است. مدیر ارشد جهانی فوتبال 
در گروه ردبول. گروهی که در سراسر 
جهان چندین تیم فوتبال دارد و به توسعه 
فلسفه بازی و استراتژی انتقال بازیکن ها 

می پردازد.
وقتی از او پرسیده شد که آیا هنوز مشتاق 

دیدن بازی هاست، پاسخ داد: »نه، اصلاً. 
من از عملکرد لیورپول خیلی راضی بودم، 
چند بازی دیدم، ولی این طور نبود که 
شنبه ها با هیجان منتظر بازی ها باشم.«
او به وضوح اعلام کرد که زندگی جدیدش 
سرشار از آرامش و شادی است، با ورزش، 
تجربیات  و  نوه ها  با  گذراندن  وقت 

روزمره ای که قبلاً از آن محروم بود.
 

چالش های جدید
با وجود محبوبیت فراوان کلوپ، انتقال 
او به ردبول در آلمان جنجال برانگیز بود. 
گروه ردبول به دلیل نقض روح سنتی 
فوتبال آلمان مورد انتقاد قرار گرفته است 
و هواداران تیم های رقیب اغلب بشدت 
علیه این گروه موضع می گیرند. کلوپ 

درباره واکنش ها گفت: »من می دانستم 
که این اتفاق خواهد افتاد. مردم آلمان 
ردبول را در فوتبال نمی خواهند، ولی من 
کاری می کنم که درست است، بدون آسیب 
زدن به کسی.« او در پاسخ به این سؤال که 
آیا این واکنش ها برایش ناامیدکننده بود، 
اضافه کرد: »من انتظار ندارم همه کارهایم را 
دوست داشته باشند. من باید به خاطر دل 

خودم این کار را انجام دهم.«
 

زندگی جدید، آزادی تازه
کلوپ از آزادی های تازه خود لذت می برد: 
»من حالا حق انتخاب دارم. می توانم هر 
وقت خواستم به تعطیلات بروم و دیگر 
لیگ برتر یا بوندس لیگا نیست که به من 
بگوید چه کنم.« او حتی می گوید گاهی 

اوقات تمرین ها را ۲۰دقیقه زودتر ترک 
می کند، چون دیگر مجبور نیست تا پایان 

. ند بما
 

نگرانی ها درباره سلامت بازیکنان
یکی از دغدغه های اصلی کلوپ، فشارهای 
بیش از حد روی بازیکنان است. او شدیداً 
با برگزاری تورنمنت های متعدد در طول 
فصل مخالف است: »ما از بهترین های 
فوتبال توقع بیش از حد داریم و فراموش 
می کنیم که بدون آنها این بازی وجود 

داشت.« نخواهد 
او از طرح های جدید فیفا برای جام جهانی 
۶۴ تیمی نیز انتقاد کرد: »هرچه بگویم مثل 
این است که با مایکروویو حرف بزنم. هیچ 
تأثیری ندارد.« کلوپ تأکید کرد که بازیکنان 

و مربیان باید درباره شرایط کاری بهتر 
صحبت کنند و شاید حاضر باشند دستمزد 
کمتری بگیرند اما از سلامت و استراحت 

کافی برخوردار باشند.
 

 آینده ای متفاوت
 اما پر از شور و اشتیاق

اگرچه کلوپ دیگر روی نیمکت مربیگری 
نیست، اما در دنیای فوتبال حضور فعال 
دارد و از آموزش دادن هر روزه لذت می برد. 
او می گوید: »من سال گذشته احساس 
کردم پنج سال تجربه تازه به دست آورده ام. 
این کار جدید، هرچند متفاوت، اما بسیار 

است.« جذاب 
کلوپ اعتراف می کند که دیگر نمی خواهد 
پیرمردی باشد که دائماً به گذشته نگاه 

می کند، بلکه می خواهد نیروی محرکه 
باشد، کسی که مربیان و مدیران ورزشی در 

مواقع بحرانی به او مراجعه کنند.
 

پایان با نگاهی به گذشته و آینده
کلوپ می گوید زندگی مربیگری، هرچند پر 
از افتخار بود، اما به قیمت از دست دادن 
تجربه های ساده زندگی تمام شد: »در 
۲۵سال مربیگری فقط دو بار به عروسی 
رفتم و چهار بار سینما، تمامش هم در 
هشت هفته اخیر. حالا فرصت دارم زندگی 

» . کنم
در نهایت، یورگن کلوپ با خنده می گوید: 
»من پاپ فوتبال نیستم، فقط یک انسانم 
که فوتبال را دوست دارد و می خواهد به آن 

خدمت کند.«

کلوپ: چرا دیگر دلم برای مربیگری تنگ نمی شود؟

حالا فرصت دارم زندگی کنم

 آلکاراس، قهرمان توکیو
کارلوس آلکاراس مرد اول تنیس جهان در دو 
ست پیاپی تیلور فریتس را شکست داد و قهرمان 
رقابت های ۵۰۰ امتیازی توکیو شد. در دیدار پایانی 
رقابت های تنیس ۵۰۰ امتیازی توکیو، کارلوس 
آلکاراس مرد اول تنیس جهان از اسپانیا، در ۲ست 
متوالی و با نتایج مشابه ۶بر۴ از سد تیلور فریتس 
امریکایی گذشت و به عنوان قهرمانی دست یافت.
آلکاراس با کسب عنوان قهرمانی این مسابقات، 
برای هشتمین مرتبه به عنوان قهرمانی مسابقات 
فصل و همچنین به بیست و چهارمین عنوان 
قهرمانی مسابقات تنیس دست یافت. آلکاراس 
در این رقابت ها پیش از رسیدن به فینال به 
ترتیب برابر سباستین بائز، زیزو برگز، برندون 
ناکاشیما و کسپر رود صاحب برتری شده بود. او 
ــپر رود  ــه کس ــت را ب ــک س ــط ی ــابقات فق ــن مس در ای
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پیروانی: تیم برق مانند یک گلیم 
چهارگوشه است

پیشکسوت فوتبال ایران و مشاور فنی تیم فوتبال 
برق شیراز از تمامی رسانه ها و مسئولان خواست 
برای تقویت و موفقیت این تیم قدیمی، حمایت 
همه جانبه داشته باشند. غلامحسین پیروانی 
می گوید: »تیم برق مانند یک گلیم چهارگوشه 
است که یک گوشه آن در دست رسانه ها، یک 
گوشه دیگر در دست مسئولان، یک گوشه هم در 
دست هواداران و یک گوشه هم در دست بازیکنان 
و کادرفنی و مدیریتی باشگاه است که برای موفقیت 
این تیم، باید هر چهارگوشه را باهم بلند کرد.« او 
انتظار حمایت بیشتر از این تیم را دارد: »برق شیراز 
قدیمی ترین تیم ایران است و مالک جدید باشگاه 
را باید حمایت کرد چون ایشان باعث شد تیم برق 
دوباره جان بگیرد و من و آقای خلیل صالحی و 
سایر پیشکسوتان هم هر کاری در توان داشته باشیم 
برای حمایت و یاری از ایشان و مجموعه برق دریغ 
نخواهیم کرد.« نخستین مصاف تیم فوتبال برق 
شیراز در لیگ دسته دوم باشگاه های کشور مقابل 
تیم استقلال سیستان و بلوچستان است که روز 

چهارشنبه نهم مهر در زاهدان برگزار می شود.
 

آژیر: فجر بیرون از شیراز هم طرفدار دارد
محمد آژیر مدافع تیم فوتبال فجر درباره عملکرد 
تیمش در پنج بازی ابتدایی لیگ برتر می گوید: 
»اولین بازی ما مقابل پرسپولیس انجام شد که 
نمایش خوبی داشتیم و حتی می توانستیم برنده 
از زمین بیرون بیاییم. خوشحالم که در بازی های 
بعدی هم خوب بودیم. این نتایج برای تیمی که تازه 
به لیگ برتر آمده خوب است، ولی مهم این است 
که بتوانیم همین روند را ادامه دهیم. جدا از تلاش 
بچه ها، باید بگویم که پیروز قربانی هم به عنوان 
سرمربی نقش مهمی در تیم ما دارد. او روی کارش 
وقت می گذارد و دوست دارد تیمش فوتبال بازی 
کند. برای قربانی خوب بازی کردن به اندازه نتیجه 
گرفتن اهمیت دارد و تیم ما از لحاظ سبک بازی 
جزو تیم های برتر لیگ برتر است. ما در لیگ دسته 
اول هم عالی فوتبال بازی می کردیم. یادم نمی آید 
تیمی در لیگ دسته اول 25 هفته صدرنشین باشد، 
اما ما موفق به انجام این کار شدیم. آنجا بازی های 
ما بازخورد رسانه ای نداشت، ولی حالا در لیگ برتر 

بیشتر دیده می شویم.«
اما ادعای جالب این بازیکن: »در دو بازی قبلی که 
میزبان بودیم شش امتیاز گرفتیم و قطعاً مقابل 
استقلال خوزستان هم دنبال برد هستیم. در این 
دو بازی اگر اشتباه نکنم بیشترین تماشاگر را در بین 
تیم های لیگ برتری داشتیم و از هواداران می خواهم 
در بازی های پیش رو به ورزشگاه بیایند و فجرسپاسی 
را حمایت کنند. تیم ما فقط متعلق به شیراز نیست 
و بیرون از این شهر هم طرفدار داریم و خیلی ها 

فجرسپاسی را دوست دارند.«

 اعتراض ذوب آهن 
به داوری بازی با آلومینیوم

باشگاه ذوب آهن نسبت به اشتباه داوری بازی 
با آلومینیوم اعتراض کرد.  رسانه رسمی باشگاه 
ذوب آهن در این مورد نوشت: »تیم های ذوب آهن 
و آلومینیوم اراک در هفته پنجم رقابت های فوتبال 
لیگ برتر باشگاه های کشور روز جمعه چهارم مهر 
ماه در ورزشگاه فولادشهر به مصاف یکدیگر رفتند. 
این مسابقه در حالی که با نتیجه صفر بر صفر در 
نیمه اول دنبال می شد با اشتباه عجیب داوری و 
VAR، پیروزی را برای حریف به ارمغان آورد. صحنه ای 
که به گواه کارشناسان داوری و به طور واضح نباید 
پنالتی اعلام می شد با اشتباه عجیب داور مسابقه 
در بازبینی VAR ادامه پیدا کرد و گل اول آلومینیوم 
از روی نقطه پنالتی را به همراه داشت. سؤالی که 
برای فوتبالدوستان و بویژه باشگاه ذوب آهن مطرح 
می شود آن است که در لیگ برتر باشگاه های کشور 
که مسابقات کاملاً حساس دنبال می شود آیا کمیته 
داوران فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ نظارتی 
روی عملکرد داوران دارند یا خیر. در اصل تا چه 
زمانی باید حق تیم  فوتبال ذوب آهن به این شکل 

تضییع شود؟«

آرتا: اسکوچیچ شخصیت جالبی نداشت
علیرضا آرتا مدافع تیم فوتبال چادرملو درباره تساوی 
تیمش مقابل پیکان می گوید: »ما در این بازی 
فوتبال خوبی را به نمایش گذاشته و اگر با اشتباه 
داور 10 نفره نمی شدیم، حتی می توانستیم پیکان را 
شکست بدهیم. پیکان کار خاصی در این بازی انجام 
نداد که آنها بخواهند در مورد اتلاف وقت بازیکنان ما 
صحبت کنند، اگر هم بازیکنی از تیم ما زمین افتاد 
به دلیل مصدومیت بود. حتی من هم در نیمه اول 
مصدوم شدم، ولی دنبال وقت تلف کردن نبودم. ما 
می توانستیم بازی را ببریم، حتی کارشناسان داوری هم 
تأکید کردند که داور در اخراج بازیکن ما اشتباه کرد 
و این موضوع در نتیجه بازی تأثیرگذار بود.« او درباره 
جدایی اش از تراکتور این طور می گوید: »واقعیت 
این است که من دوست داشتم با اسکوچیچ کار 
کنم، ولی بعد از مدتی متوجه شدم که او شخصیت 
جالبی ندارد. زیاد دوست ندارم در مورد فصل 
گذشته صحبت کنم، ولی این را باید بگویم که سبک 
اسکوچیچ اینطور است که فصل را با 11 بازیکن جلو 
می برد و توجه زیادی به بازیکنان دیگر ندارد. شما 
می بینید که الان صادق محرمی بازیکن تیم ملی و 
فرشاد فرجی مدافع فصل قبل پرسپولیس در تراکتور 

هستند، ولی اسکوچیچ به آنها بازی نمی دهد.«

اسکوچیچ 
با همین 
ناراحتی 
و منطق 

نادرست 
هجمه ای هم 
به خبرنگاران 

دارد و آنها 
را در سطح 

خودش برای 
توضیح درباره 

بازی تراکتور 
نمی داند، 

اما این هم 
خطای 

دیگری است

آقای اسکوچیچ تفاوت ارزش تیمت با استقلال خوزستان چقدر است؟

اختلاف 3 امتیازی تراکتور با تیم سیزدهم جدول
گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه نگار

ــگ برتر  ــ ــته رقابت های لی ــ ــل گذش ــ در فص
ــای حاضر  ــ ــی از بهترین تیم ه ــ ــال یک ــ فوتب
ــر چقدر  ــ ــود، ه ــ ــا ب ــ در آن دوره از رقابت ه
ــته لیگ  ــ ــم در فصل های گذش ــ ــه این تی ــ ک
ــی غفلت در  ــ ــوزی و گاه ــ ــا فرصت س ــ برتر ب
ــود، در  ــ ــرده ب ــ ــد عمل ک ــ ــی، ب ــ ــه پایان ــ هفت
ــا بود و به  ــ ــته یکی از بهترین ه ــ فصل گذش
ــر از هفته پایانی  ــ ــن خاطر خیلی زودت ــ همی
ــینی و قهرمانی اش را به  ــ ــت صدرنش ــ توانس

ــه کند. ــ ــایر تیم ها دیکت ــ س
ــودن و  ــ ــوب ب ــ ــن خ ــ ــم در ای ــ ــور حت ــ ــه ط ــ ب
ــکوچیچ نقش زیادی  ــ ــی دراگان اس ــ قهرمان
ــن تیم را  ــ ــت تراکتور ای ــ ــا هدای ــ ــت و ب ــ داش
ــاند. اما  ــ ــه قهرمانی رس ــ ــار ب ــ ــرای اولین ب ــ ب
ــن قهرمانی در  ــ ــوش کنیم که ای ــ نباید فرام
ــت و مالکیت  ــ ــه اول مربوط به مدیری ــ وهل
ــردن همه  ــ ــا فراهم ک ــ ــه ب ــ ــم بود ک ــ ــن تی ــ ای
ــیر  ــ نیازمندی های تراکتور این تیم را در مس
ــت  ــ ــد. ناگفته پیداس ــ ــرار دادن ــ ــی ق ــ قهرمان
ــل  ــ ــور در فص ــ ــرای تراکت ــ ــه ب ــ ــه ای ک ــ هزین
ــن فصل صرف  ــ ــن در ای ــ ــته و همچنی ــ گذش
ــه تیم های  ــ ــاوت با هم ــ ــده، چقدر متف ــ ش
ــادی از  ــ ــداد زی ــ ــا حداقل تع ــ ــر و ی ــ لیگ برت
ــت. این  ــ ــر در لیگ برتر اس ــ ــای حاض ــ تیم ه
ــه تیم هایی  ــ ــت ک ــ ــرای این نیس ــ ــاوت ب ــ تف
ــور قدرتمند  ــ ــاً به حض ــ ــور، صرف ــ مثل تراکت
ــور حتم  ــ ــد و به ط ــ ــر فکر کنن ــ ــگ برت ــ در لی
ــا برای حضور  ــ ــی از این برنامه ریزی ه ــ بخش
ــیا  ــ ــورمان در آس ــ ــد نمایندگان کش ــ قدرتمن
ــال های  ــ ــفانه در طول س ــ ــه متأس ــ ــت ک ــ اس

ــا ضعیف ترین  ــ ــن تیم ه ــ ــته، اغلب ای ــ گذش
ــته اند. ــ ــیا داش ــ عملکرد را در آس

ــل  ــ ــازی مقاب ــ ــد از ب ــ ــکوچیچ بع ــ دراگان اس
ــه در خانه  ــ ــی ک ــ ــارات در حال ــ ــده ام ــ الوح
ــه پایان  ــ ــاوی ب ــ ــا تس ــ ــازی را ب ــ ــان ب ــ خودش
ــد بگویم  ــ ــد، می گوید: »بای ــ ــانده بودن ــ رس
ــی از  ــ ــتم، ول ــ ــی نیس ــ ــازی راض ــ ــه ب ــ از نتیج
ــی ام. بازی همان طور  ــ عملکرد بچه ها راض
ــی  ــ ول ــت،  ــ رف ــو  ــ جل ــتیم  ــ می خواس ــه  ــ ک
ــت  ــ ــادی را از دس ــ ــیار زی ــ ــای بس ــ فرصت ه
ــاره کنم که  ــ ــم اش ــ ــن را ه ــ ــم. باید ای ــ دادی
ــف 20 میلیون دلار از ارزش  ــ ارزش تیم حری
ــما از عملکرد تیم  ــ ــود. ش ــ ــتر ب ــ تیم ما بیش
ــتید؟ الان شما سؤال را طوری  ــ ناراضی هس
ــه کار  ــ ــن بگویید چ ــ ــه م ــ ــه ب ــ ــید ک ــ می پرس
ــم؟! الان می خواهم  ــ ــه کار نکن ــ ــم و چ ــ بکن
ــا چطور  ــ ــروز تیم م ــ ــم که ام ــ ــما بپرس ــ از ش
ــید به  ــ ــر می خواهید برس ــ ــرد؟ اگ ــ ــازی ک ــ ب
ــردم، می خواهم  ــ ــا که چرا تعویض نک ــ اینج
ــا چطور پرس  ــ ــن توضیح بدهید که م ــ به م
ــروع  ــ ــازی را ش ــ ــان ب ــ ــه از دروازه ب ــ و چگون
ــن توضیح  ــ ــن را به م ــ ــما ای ــ ــم. ش ــ می کردی
ــتید و در  ــ ــه ببینم در جریان هس ــ بدهید ک
ــتیم تا  ــ ــرای این موضوع هس ــ ــطح ب ــ یک س

ــح دهم.« ــ ــما توضی ــ به ش
ــکوچیچ شاید  ــ ــفانه از حرف های اس ــ متأس
ــمام  ــ ــوی منطق استش ــ ــن بار، ب ــ برای اولی
ــی  ــ ــور در حال ــ ــرمربی تراکت ــ ــود. س ــ نمی ش
ــان  ــ ــف را بی ــ ــور و حری ــ ــه ارزش تراکت ــ فاصل
ــن فاصله  ــ ــم ای ــ ــور حت ــ ــه به ط ــ ــد ک ــ می کن
ــت و از طرف  ــ ــگ نیس ــ ــا هم پررن ــ اینقدره
ــه ارزش  ــ ــه فاصل ــ ــکوچیچ ب ــ ــر چرا اس ــ دیگ
ــورمان  ــ ــای لیگ برتر کش ــ ــور با تیم ه ــ تراکت
ــور در برابر  ــ ــدارد. ارزش تراکت ــ ــه ای ن ــ توج
ــتان به گفته  ــ ــتقلال خوزس ــ تیمی مثل اس
ــاید میلیون ها دلار بیشتر  ــ ــکوچیچ ش ــ اس
ــی  ــ ــا نگاه ــ ــر ب ــ ــال حاض ــ ــا در ح ــ ــد، ام ــ باش

ــویم  ــ ــه می ش ــ ــدی متوج ــ ــدول رده بن ــ ــه ج ــ ب
ــتقلال  ــ ــه امتیاز از اس ــ ــط س ــ ــه تراکتور فق ــ ک

ــتر دارد. ــ ــم بیش ــ ــتان در رده یازده ــ خوزس
ــق  ــ ــی و منط ــ ــن ناراحت ــ ــا همی ــ ــکوچیچ ب ــ اس
ــت هجمه ای هم به خبرنگاران دارد و  ــ نادرس
ــطح خودش برای توضیح درباره  ــ آنها را در س
ــا این هم خطای  ــ ــور نمی داند، ام ــ بازی تراکت

ــت  ــ ــت، مگر قرار اس ــ ــکوچیچ اس ــ ــر اس ــ دیگ
ــطح فوتبالی خبرنگاران در حد سرمربی  ــ س
ــد که بتوانند از عملکرد تراکتور  ــ تراکتور باش
ــه با یک  ــ ــند ک ــ ــد و یا معتقد باش ــ ــؤال کنن ــ س
ــت نتیجه بهتری  ــ تعویض، تراکتور می توانس
ــکوچیچ  ــ ــرد، اگر اینطور بود که جای اس ــ بگی
ــد. به نظر  ــ ــد عوض می ش ــ ــا خبرنگاران بای ــ ب

ــرمربی تراکتور این روزها تحت  ــ ــد س ــ می رس
ــیا  ــ ــار نه تنها در آس ــ ــت و این فش ــ ــار اس ــ فش
ــورمان هم  ــ ــر فوتبال کش ــ ــه در لیگ برت ــ بلک
ــار  ــ ــود، اما این فش ــ ــده می ش ــ ــوح دی ــ ــه وض ــ ب
ــکوچیچ فقط یک  ــ ــه اس ــ ــود ک ــ دلیل نمی ش
ــدر تیمش را  ــ ــد و اینق ــ ــرا را ببین ــ ــرف ماج ــ ط

ــت کم بگیرد. ــ دس

رکورد مورایس در الوحده؛9 بازی بدون باخت
تیم الوحده امارات با هدایت ژوزه مورایس در پنج هفته ابتدایی 
فصل جدید لیگ برتر امارات هیچ شکستی را تجربه نکرده و 
مقابل تیم های عجمان، الظفره و الجزیره به پیروزی رسیده و برابر 
شباب الاهلی و کلبا نیز متوقف شده و علاوه بر آن در دو دیدار 
جام بانک اسلامی ابوظبی هم توانسته به یک مساوی و یک برد 
در جدال با عجمان برسد. مورایس علاوه بر کسب چهار پیروزی 
و سه مساوی در هفت بازی در رقابت های داخلی فوتبال امارات، 
در دو دیدار لیگ نخبگان آسیا نیز همراه با الوحده شکستی را 
تجربه نکرده و پس از شگفتی سازی در نخستین مسابقه تیمش 
در این رقابت ها با برتری دو بر یک مقابل الاتحاد عربستان، 

دوشنبه شب هم برابر تراکتور ایران صاحب یک امتیاز شد.

انگیزه لیموچی برای بازگشت
مهدی لیموچی در دیدار هفته بیست ودوم فصل گذشته مقابل 
استقلال خوزستان دچار پارگی رباط صلیبی شد؛ مصدومیتی 
که در اوج آمادگی، مسیر پیشرفت سریع او را متوقف کرد. این 
اتفاق درست زمانی رخ داد که نام او حتی در فهرست تیم ملی 
هم دیده می شد و همه از او به عنوان یکی از ستاره های لیگ 
یاد می کردند. حالا بعد از گذشت چند ماه، لیموچی با انگیزه 
و تمرکز بالا تمریناتش را از سر گرفته و تلاش می کند تا هرچه 
زودتر به ترکیب سپاهان برگردد. حضور دوباره او در تمرینات، 
برای محرم نویدکیا می تواند یک اتفاق مثبت باشد، چرا که 
خط حمله سپاهان در مسیر فشرده بازی های پیش رو به 

نیروی تازه ای نیاز دارد.

خلیل زاده: صددرصد صعود می کنیم
شجاع خلیل زاده مدافع تراکتور درباره تساوی 
تیمش مقابل الوحده امارات در هفته دوم لیگ 
نخبگان می گوید: »می توانستیم برنده بازی 
باشیم، اواخر بازی چند موقعیت خیلی خوب 
داشتیم اما بدشانس بودیم که نتوانستیم 
موقعیت هایمان را به گل تبدیل کنیم. تیم برتر 
بازی بودیم. این هم بخشی از فوتبال است. 
ما صددرصد صعود می کنیم. قول می دهم به 
مرحله بالاتر می رویم. تیم مان خوب است. 
بهتر هم  و ان شاءالله  داریم   تیم یکدستی 

می شویم.« 

پارگی رباط صلیبی ایمانی
ایلیا ایمانی هافبک تیم بزرگسالان ملوان که 
چندی پیش از ناحیه زانو دچار آسیب دیدگی شد، 
جراحی موفقیت آمیزی را پشت سر گذاشت و پس 
 از طی دوران نقاهت و بازتوانی به میادین باز خواهد 

گشت.
 ایمانی پس از ماهان صادقی، دومین بازیکن 
که  است  برتر  لیگ  پنجم  هفته  تا  ملوان 
 دچار مصدومیت از ناحیه رباط صلیبی شده 

است. 
عیسی آل کثیر هم دیگر بازیکن ملوان است که 

مشکوک به پارگی رباط صلیبی است.

ــاره صحبت های  ــ ــوت فوتبال درب ــ ــودی، پیشکس ــ کاظم محم
ــه را  ــ ــن مصاحب ــ ــد: »م ــ ــکوچیچ می گوی ــ ــازی اس ــ ب از  ــد  ــ بع
ــال مطالبه  ــ ــق دارند بابت نتایج امس ــ ــدم. هواداران ح ــ خوان
ــه حمایت کردند  ــ ــواداران بودند ک ــ ــال همین ه ــ کنند. پارس
ــکوچیچ نباید  ــ ــود. اس ــ ــور قهرمان ش ــ ــدند تراکت ــ ــث ش ــ و باع
ــی مربیان قبلی  ــ ــام می داد، او حت ــ ــن مصاحبه ای را انج ــ چنی
ــدون هوادار  ــ ــرد. تراکتور ب ــ ــؤال ب ــ ــگاه را زیر س ــ تراکتور و باش

ــی ندارد.  ــ معنای
ــت  ــ ــود و حتی می توانس ــ ــته تیم تراکتور کامل ب ــ ــال گذش ــ س
ــد.  ــ ــان می ش ــ ــم قهرم ــ ــی ه ــ ــام حذف ــ ــیا و ج ــ ــد در آس ــ و بای
ــتقلال  ــ ــری از رقبا بود. اس ــ ــم خیلی بهت ــ ــال تی ــ تراکتور پارس
ــتند و  ــ ــرایط خوبی نداش ــ ــته ش ــ ــل گذش ــ ــپولیس فص ــ و پرس
ــوادار انتقاد یا  ــ ــالا وقتی ه ــ ــرده بود. ح ــ ــپاهان هم افت ک ــ س
ــاورد یا حتی  ــ ــد دلیل بی ــ ــرمربی می توان ــ ــه ای دارد، س ــ مطالب
ــوادار تعیین تکلیف کند  ــ ــرای ه ــ ــه ب ــ ــا اینک ــ ــد ام ــ ــخ نده ــ پاس
ــت  ــ ــن صحبتی کند، درس ــ ــد چنی ــ ــوادار نمی توان ــ ــد ه ــ و بگوی
ــت و کار مربی پاسخ   ــ ــؤال  کردن اس ــ ــت. کار خبرنگار س ــ نیس

ــیه هایی در این  ــ ــه نظر من دامن زدن به چنین حاش ــ دادن، ب
ــر می کنم کمی  ــ ــکوچیچ فک ــ ــت نبود. اس ــ برهه از زمان درس

ــده است.« ــ مغرور ش

محمودی: اسکوچیچ مغرور شده است
ــیا  ــ ــدار خود از لیگ نخبگان آس ــ ــور در دومین دی ــ تراکت
ــور  ــ ــت و در حضور پرش ــ ــده امارات رف ــ ــاف الوح ــ به مص
ــت  ــ ــدون گل دس ــ ــاوی ب ــ ــه تس ــ ــزی ب ــ ــاگران تبری ــ تماش
ــان این تیم در صفحه  ــ ــت. علیرضا بیرانوند دروازه ب ــ یاف
ــت:  ــ ــواداران تراکتور اینطور نوش ــ ــخصی اش برای ه ــ ش
ــار هم به  ــ ــم در کن ــ ــلاش کردی ــ ــی ت ــ ــل خیل ــ ــل قب ــ »فص
ــگاهی در آسیا برسیم.  ــ ــابقات باش ــ بالاترین سطح مس
ــالا نماینده  ایران  ــ ــیدیم و ح ــ ــم و به هدف رس ــ جنگیدی

ــتیم.  ــ در لیگ نخبگان هس
ــتیم در اولین بازی خانگی، اولین  ــ ــت داش ــ خیلی دوس
ــانس بودیم  ــ ــی بدش ــ ــه دهیم ول ــ ــما هدی ــ ــرد را به ش ــ ب
ــما بدهیم.  ــ ــه لطف ش ــ ــواب خوبی ب ــ ــتیم ج ــ و نتوانس
ــد و یکدل،  ــ ــوب، متح ــ ــا این تیم خ ــ ــید ب ــ مطمئن باش
ــه این  ــ ــم. البت ــ ــن داری ــ ــرای گفت ــ ــادی ب ــ ــای زی ــ حرف ه
ــر نخواهد  ــ ــما تی تی ها میس ــ ــوع بدون حمایت ش ــ موض
ــور می تپد  ــ ــرای تراکت ــ ــما ب ــ ــه قلب ش ــ ــد . می دانم ک ــ ش
ــم را تنها  ــ ــت تی ــ ــل هیچ وق ــ ــال قب ــ ــل س ــ ــت مث ــ و درس

ــرادر کوچک تان  ــ ــا را از ب ــ ــن صحبت ه ــ ــد . ای ــ نمی گذاری
ــما  ــ ــت باز هم ش ــ ــن تیم قرار اس ــ ــید که ای ــ ــته باش ــ داش

ــحال کند.« ــ را خوش

پیام بیرانوند برای هواداران تراکتور

در پی اقدام عجیب تیم موهون 
در  حضور  عدم  برای  هند  باگان 
دوم  هفته  مسابقه  برای  اصفهان 
لیگ قهرمانان آسیا مقابل سپاهان 
ایران، کنفدراسیون فوتبال آسیا طی 
اطلاعیه ای، ضمن اعلام رسمی لغو 
این مسابقه، نماینده هند را از جدول 

مسابقات حذف و امتیازات قبلی آن را 
بی اثر شمرد. متن اطلاعیه ای اف سی 
با  »مطابق  است:  ح  شر این  به 
لیگ  مسابقات  مقررات   ۵.۲ ماده 
 ،۲۰۲5-۲۰۲6 فصل   ۲ آسیا  قهرمانان 
کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( تأیید 
می کند که تیم موهون باگان هند 
به دلیل عدم حضور در اصفهان، 
برای دیدار گروه C برابر باشگاه فولاد 
مبارکه سپاهان در تاریخ ۳۰ سپتامبر 
قهرمانان  لیگ  مسابقات  از   ،۲۰۲۵

آسیا ۲ فصل ۲۰۲6-۲۰۲5 »کناره گیری 
می شود.  تلقی  کرده« 

در نتیجه، مسابقه قبلی تیم موهون 
باگان لغو و مطابق ماده ۵.۶ مقررات 
می شود.  اعلام  بلااثر  مسابقات، 
هیچ  ابهام،  هرگونه  رفع  به منظور 
امتیاز و گلی از مسابقه قبلی این 
باشگاه، در تعیین جدول نهایی گروه 
C محاسبه نخواهد شد، طبق ماده 
۸.۳ مقررات مسابقات. این موضوع 
لازم  تصمیم گیری های  برای  اکنون 

ارجاع   AFC ذی ربط  کمیته های  به 
است،  گفتنی  شد.«  خواهد  داده 
هند  باگان  موهون  فوتبال  تیم 
مرحله  در  دیدارش  نخستین  در 
آسیا  قهرمانان  لیگ   2 سطح  گروهی 
با نتیجه یک بر صفر در مسابقه 
ترکمنستان  آخال  مقابل  خانگی 
شکست خورد و حالا با عدم حضور 
سپاهان،  با  دیدار  برای  ایران  در 
 به طور کلی از این رقابت ها کنار 

گذاشته شد.

موضع رسمی ای اف سی درباره موهون باگان

حریف سپاهان از آسیا حذف شد
لیگ قهرمانان 2
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خ اردوگاه سر

چالش خرسندی با ملی پوشان زیاد
احسان خرسندی سرمربی تیم نوجوانان پرسپولیس که 
8 بازیکنش به تیم ملی دعوت شده اند، درباره تأثیر این 
شرایط روی نتایج تیمش گفت: بدون هیچ تعارفی تأثیر 
خواهد گذاشت. الان نزدیک ترین رقیب ما ۴ امتیاز فاصله 
دارد، در حالی که در آخرین بازی به جای نتیجه تساوی 
می توانستیم برنده باشیم. این هفته پنجشنبه، دربی با 
استقلال را داریم و بازیکنان امروز )سه شنبه( می آیند. بعد، 
بازی با سایپا را داریم که خیلی سرنوشت ساز است. رقبای 

ما به مراتب ملی پوشان کمتری در اختیار دارند.
او درباره اینکه آیا قرار است با تیم ملی نوجوانان، همکاری 
داشته باشد یا نه، گفت: لطف داشتند و پیشنهادی مطرح 
شد. باشگاه که موافق نبود و البته خودم هم احساس 
کردم در آن حالت نمی توانم تمام تمرکز خودم را روی تیم 

نوجوانان بگذارم.

برنامه مسابقات پایه ها
سرخپوشان پایتخت در هفته دهم مسابقات لیگ برتر 
پایه های تهران در چهار رده سنی در برابر حریفان خود 

صف آرایی خواهند کرد.
برنامه هفته دهم مسابقات تیم های پایه پرسپولیس به 

ح زیر اعلام شد: شر
پنجشنبه ۱۰ مهر :

نونهالان: پرسپولیس – کیا )ساعت ۱۵( ورزشگاه درفشی فر
نوجوانان: استقلال – پرسپولیس )ساعت ۱۵( ورزشگاه 

امام رضا )ع(
شنبه ۱۲ مهر:

جوانان: پرسپولیس – شاهین )ساعت ۱۴:۳۰( ورزشگاه 
درفشی فر

سه  شنبه ۱۵ مهر :
امید: پرسپولیس – داماش پارسه )ورزشگاه و ساعت بازی 

متعاقباً اعلام می شود(
 

دهمین سالگرد هادی در کپورچال
10 سال از واقعه تلخ و مرگ ناگهانی هادی نوروزی کاپیتان 

محجوب سرخ ها گذشت. 
به همین مناسبت دوستان هادی پنجشنبه این هفته 
گرد هم خواهند آمد تا خاطره این بازیکن فقید را گرامی 
بدارند. طبق برنامه ریزی صورت گرفته، پنجشنبه دهم مهر 
در ساعت 1۵:۲۴)به یاد شماره ۲۴ هادی نوروزی( خانواده 
هادی و دوستانش بر سر مزار او واقع در آرامستان روستای 
کپورچال شهرستان بابل گرد یکدیگر جمع می شوند تا ثابت 
کنند که کاپیتان فقید پرسپولیس همچنان در یادشان باقی 

مانده است.

خوردبین جراحی شد
محمد خوردبین پیشکسوت تیم فوتبال پرسپولیس در یکی 

از بیمارستان های تهران تحت جراحی قلب قرار گرفت.
از آنجا که او پیش از این تحت نظر پزشکان بود، پزشکان 
تشخیص دادند که نیاز است تحت عمل قلب قرار بگیرد و به 
همین خاطر صبح امروز با حضور در بیمارستان بستری شد.
مرد کهنه کار پرسپولیس در روزهای گذشته اعلام کرده بود؛ 
قرار است تحت عمل کاشت باتری قلب قرار بگیرد. برای 

محمود خوردبین دوست داشتنی آرزوی سلامتی داریم.

رد شکایت از عمران زاده
بعد از بازی با چادرملو، باشگاه پرسپولیس از حنیف 

عمران زاده مربی تیم حریف شکایت کرد. 
در حالی که اعضای تیم یزدی اعتقاد داشتند هواداران 
پرسپولیس به حنیف فحاشی کرده اند، مدیران پرسپولیس 
اعتقاد داشتند عمران زاده تماشاگران را تحریک کرده و 

مدرک مرتبط هم داشتند. 
با این حال کمیته انضباطی شکایت پرسپولیس را وارد 

ندانسته و حکم به برائت حنیف داده است. 
همچنین پرسپولیس به خاطر نقض قانون توسط 
تماشاگرانش در همان بازی که بدون بلیت وارد ورزشگاه 
شدند و فحاشی تماشاگران به علاوه پرتاب اشیا، جمعاً به 

مبلغ صد میلیون تومان جریمه شده است. 
 

برانکو دوست دارد برگردد
رضا چلنگر، مترجم سابق برانکو ایوانکوویچ، سرمربی 
سابق پرسپولیس از تمایل این سرمربی بزرگ برای بازگشت 

به پرسپولیس پرده برداشت.
چلنگر گفت: من دو روز پیش با برانکو صحبت کردم و مطلع 
شدم او پیشنهادی از تیم ملی ازبکستان دارد اما با این حال 
از تمام جزئیات و اخبار پرسپولیس کاملاً مطلع بود، برانکو 
آرزو می کند که روزی دوباره به این تیم بازگردد. شاید یکی 
از دلایل عدم بازگشت برانکو این باشد که او شرایط فعلی 

باشگاه را برای این اتفاق مناسب نمی داند.
وی افزود: شاید محیط مناسبی برای آمدن او نباشد و 
خودش ترجیح می دهد در این شرایط دچار تغییرات 
نشود. برانکو می داند که ثباتی در حلقه های بالایی باشگاه 
حس نمی شود و شاید به مدیران فعلی باشگاه پرسپولیس 

اعتماد کافی نداشته باشد.

تادیچ پیشنهادی از پرسپولیس 
نداشت

دوشان تادیچ ستاره تیم الوحده بعد از بازی مقابل تراکتور 
در تبریز درباره شایعات پیشنهاد پرسپولیس برای جذب 
او گفت: نه. این درست نیست. شاید انتشار این خبر به 
خاطر این است که مربی قبلی ام کارتال بود که در فنرباغچه 
مربی ام بود. او سرمربی پرسپولیس هم بود و شاید به خاطر 
این موضوع است وگرنه من هیچ وقت در مورد پیوستن به 
پرسپولیس حرفی نزدم. تادیچ درباره اسماعیل کارتال 
گفت: او خوب بود. مربی و آدم خوبی بود. اوقات خوشی در 
فنرباغچه داشتیم و هر دربی را می بردیم و ۹۹ امتیاز کسب 

می کردیم. اوقات خوشی کنار هم داشتیم.

دو سه هفته یا شاید هم بیشتر 
زمان صرف شد تا پرسپولیس 
مدافع چپ مدنظر هاشمیان 
را پیدا کند، مذاکرات ابتدایی را 
انجام دهد و حتی او را برای تست 

پزشکی به دبی بیاورد.
پرسپولیس همه این کارها را کرد 
و در شرایطی که تصور می شد 
جمال لوئیس گزینه نهایی 
سرمربی سرخ هاست، باشگاه 
با او بر سر مسائل مالی به توافق 
نرسید و حضور این بازیکن در 

پرسپولیس منتفی شد.
حالا و در شرایطی که میثاقی 
مجری برنامه فوتبال برتر گفته 
با جذب یک دفاع چپ اتفاقی 
در پرسپولیس نمی افتد یک 
وحید  داده  خبر  خبرگزاری 
هاشمیان تحت تأثیر نظرات 
کارشناسان کلاً قید جذب مدافع 
چپ را زده و فقط به دنبال مهاجم 

نوک می گردد.
این اتفاق اگر واقعاً صحت 
داشته باشد عجیب است چرا 
که پرسپولیس مدافع چپ 
قابلی ندارد و حتماً باید در این 

پست بازیکن جدید جذب 
کند. هاشمیان در این پست به 

میلاد محمدی اعتقادی ندارد، 
به همایی فر جوان اعتماد 
نمی کند و  به فرشاد احمدزاده 
اعتماد کرده که او هم کیفیت 
مناسبی در پست غیرتخصصی 

ارائه نداده است.
نکته اینجاست که پرسپولیس 

مشخصاً در فاز حمله مشکل 
دارد که بخشی از این مشکلات 

به خاطر ضعف مدافعان کناری 
در اضافه شدن به حملات و 

انجام کارهای ترکیبی است.
ین  ا ست  ا ر ح  جنا ر  د
امیدواری وجود دارد که با 
آماده شدن اوریه مشکلات 
حل شود اما برای جناح 

چپ، وقتی هاشمیان 
میلاد  به  اعتقادی 

محمدی ندارد باید 
مدافع چپ خارجی 
جذب کند و نباید 
این قدر راحت تحت 
تأثیر هر نظری قرار 

 . بگیرد

امروز چهارشنبه ۹ مهر ماه درست 10سال 
از درگذشت جانسوز هادی نوروزی 

می گذرد.
فوتبالیست محجوب مازندرانی که 
بی سر و صدا به پرسپولیس آمد و با 
وجود نامهربانی های برخی هواداران به 
بازوبند کاپیتانی این تیم و حتی پیراهن 
تیم ملی هم رسید اما با رفتنش کل 
خانواده پرسپولیس را شوکه و فوتبال 

ایران را سیاهپوش کرد.
دیروز رسانه رسمی باشگاه پرسپولیس 
به همین مناسبت مطلبی برای سالگرد 
درگذشت هادی نوشت که در بخشی 

از آن آمده:
مرور آن روزها فقط روایت قصه پرغصه 
نیست. هنوز از دل این روایت کلی 
تجربه گرانبها بیرون می آید. کاپیتان 
هنوز حرف برای گفتن دارد، البته اگر 
بعد از 10 سال چه در زمین فوتبال 
و رختکن و محل تمرین و چه روی 
سکوها و در فضای مجازی گوشی برای 

شنیدن باشد.
رفتن کاپیتان ابدی فقط یک خاطره 
نیست. مرور درس ها و تجربه هایی 
است که بعد از آن پشت سر گذاشتیم 
ولی نمی خواهیم به یاد بیاوریم. همان 

پرسپولیس برانکو قبل از ۹ مهر 
1۳۹۴ چگونه بود و بعد از آن چه 

شد؟ حلقه مفقوده چه بود که 
کاپیتان، آن را با رفتنش به 

تیم داد؟
یاد کردن از او در دقیقه ۲۴ 

هر مسابقه چه فایده ای 
دارد اگر هر بار یک تلنگر 
به همه ما، از تیم گرفته 

تا کل خانواده بزرگ 
پرسپولیس نباشد؟

چپ  ود  نر ن  ما د یا
و راست می باختیم. 

حضور برانکو در آستانه ۶ 
ماهه شدن بود ولی هنوز 

به آن ثباتی که می خواستیم نرسیده 
بودیم. بی تردید تغییر محسوس بود 
ولی کافی نبود و بعد به یکباره بعد از 
۹ مهر در ۲0 بازی پیاپی متحمل هیچ 

نشدیم. شکستی 
از بعد آن روز چه اتفاقی افتاد که ثمره آن 
10 جام و عنوان قهرمانی پیاپی و متصل 
به هم بود و بعد از آن هم ادامه پیدا کرد.

 . نیست شعر  و  ن  ستا ا د ینها  ا
واقعیت هایی است که به دلایل 
نامعلومی درباره آن صحبت نمی شود.

اتفاقاً پرسپولیس مدافع چپ می خواهد
هاشمیان تحت تأثیر کدام کارشناس؟

۱۰ سال گذشت
۲۴ هادی چگونه ابدی شد؟ 

دو روز قبل اخباری درباره احتمال 
ساخت ورزشگاه اختصاصی پنجاه هزار 
نفری توسط مالک باشگاه پرسپولیس 
به گوش رسید که با نگاه جامع به 
با  باشگاه می توان  این  مشکلات 
قاطعیت گفت جذاب ترین و بهترین 
خبری بود که می شد به هواداران 

پرتعداد این تیم رساند.
پرسپولیس فصل قبل و همین فصل 
با مشکل ورزشگاه خانگی مواجه بوده 
و می شود درصد مهمی از ناکامی فصل 
قبل و بخشی از نتایج ضعیف این فصل 

را به همین موضوع مرتبط دانست.
هواداران پرسپولیس طی چند ماه اخیر 
بشدت اخبار مربوط به نقل و انتقالات 
تیم محبوب شان را دنبال کرده اند 
و حساسیت عجیبی نسبت به این 

مسأله دارند.
آنها چند ماه است که در کامنت هایشان 
فریاد می زنند اسکواد تیم ناقص است 
و هر بار بعد از هر مسابقه، مدیرعامل 
باشگاه را سیبل انتقادات خویش قرار 
می دهند که پس بازیکن خارجی جدید 

شد؟ چه 
عمده هواداران پرسپولیس بخش اعظم 
مشکلات فنی تیم در پنج هفته ابتدایی 
لیگ فصل جاری را نیز همین موضوع 
می دانند اما عده ای هم هستند که 
از همان هفته نخست با میزبانی در 
ورزشگاه کوچک و پر از ایراد شهر قدس، 
نگاه عمیق تر و جامع تری به مشکلات 
تیم محبوب شان داشته و از مالک 
باشگاه تقاضا کرده اند برای پرسپولیس 

یک استادیوم اختصاصی بسازد.
اگر پرسپولیس تا یکی دو سال قبل 
باشگاه ابربدهکار و صرفاً هزینه ساز به 

رؤیایی قابل تحقق با تغییر خواسته های هواداران

ج کنید 20 میلیون دلار را برای ورزشگاه اختصاصی خر
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

ــر  نظـ از  ــپولیس  پرسـ ــه  کـ ــی  روزهایـ در 
ــراغ  ــرایط پایداری ندارد، به سـ مدیریتی شـ
ــابق فولاد  ــین خبیری، مدیرعامل سـ حسـ
ــگاه  باشـ ــره  هیأت مدیـ ــین  پیشـ ــو  عضـ و 
ــپولیس رفتیم. او در این گفت وگو به  پرسـ
ــکلات موجود و راهکارهای  صراحت از مشـ

ــخن گفت. ــنهادی خود سـ پیشـ
صحبت هایش  ــدای  ابتـ در  ــری  خبیـ
ــب  ــپولیس را نامناسـ وضعیت کنونی پرسـ
ــی ناراحتم که  ــف کرد و گفت: »خیلـ توصیـ
ــیده  ــه چنین وضعیتی رسـ ــپولیس بـ پرسـ
ــد  ــاً قصـ ــم قطعـ ــای درویش هـ ــت. آقـ اسـ
ــرار بگیرد،  ــواداران قـ ــورد انتقاد هـ ندارد مـ
ــان  ــت. ایشـ ــتباه رفته اسـ ــیر را اشـ اما مسـ
ــیر  ــا وقتی در مسـ ــند، امـ ــت می کشـ زحمـ
ــران آن،  ــرار می گیرید، برای جبـ ــتباه قـ اشـ

ــاوره های  ــتاب زده و مشـ با تصمیم های شـ
ــتباه بعدی را می گیرید.  غلط، تصمیم اشـ
ــت. اگر با  ــیار مهم اسـ ــتباه بسـ پذیرش اشـ
ــود،  ــلاح شـ ــیر اصـ ــت مسـ ــاوره درسـ مشـ
ــگاه حل خواهد  ــیاری از مشکلات باشـ بسـ

» . شد
ــهر ادامه  ــک شـ ــه نقش بانـ ــاره بـ ــا اشـ او بـ
ــگاه  ــال حاضر مدیریت در باشـ داد: »در حـ
ــپولیس، به لطف حمایت های بانک  پرسـ
ــت؛ چرا که  ــه راحت تر اسـ ــهر، از همیشـ شـ
ــا  ــت. امـ ــترس اسـ ــور در دسـ ــه وفـ ــول بـ پـ
ــر هزینه گر«  ــد صرفاً »مدیـ ــران ما نبایـ مدیـ
ــتیم  ــا پول نداشـ ــو مـ ــند. زمان برانکـ باشـ
ــه بازیکنان  ــودش بـ ــب خـ ــی او از جیـ و حتـ
ــرأت  ــه جـ ــد بـ ــاور کنیـ ــی داد. بـ ــاداش مـ پـ
ــروز بانک  ــای امـ ــر حمایت هـ ــم اگـ می گویـ
ــاید دو بار  ــهر آن زمان وجود داشت، شـ شـ
ــدیم. این بانک هم  ــیا می شـ ــان آسـ قهرمـ
ــت و قطعاً با داشتن  یک نهاد اقتصادی اسـ
ــد  ــت، می توانـ ــت درسـ ــاوران و مدیریـ مشـ

ــپولیس، حداقل نصف  ــود برند پرسـ از خـ
ــدام مثبتی  ــود را تأمین کند.اقـ بودجه خـ
ــام داده، اختصاص  ــهر انجـ ــک شـ ــه بانـ کـ
ــگاه  ــل و ورزشـ ــاخت هتـ ــرای سـ ــن بـ زمیـ
ــازنده ای  ــخصه سـ ــه شـ ــن بـ ــت، اما مـ اسـ
ــت در 1۲ تا 1۶  ــر اسـ ــه حاضـ ــم کـ می شناسـ
ــپولیس تنها  ــتفاده از برند پرسـ ــاه، با اسـ مـ
ــگاه ورزشگاه  با اختصاص زمین برای باشـ
ــه دوش  ــه هزینه ای بـ ــدون آنکـ ــازد، بـ بسـ
ــگاه بیفتد. این همان مدیریت  مالک باشـ

است.« ــت  درسـ
ــمیان  ــد هاشـ ــاب وحیـ ــوص انتخـ در خصـ
ــری گفت: »بعد  ــرمربی، خبیـ به عنوان سـ
ــی تغییر  ــن مربـ ــی، چندیـ ــی یحیـ از جدایـ
ــال، کریم  ــمار، کارتـ ــد؛ گاریدو، اوسـ کرده انـ
ــه با  ــت کـ ــی اسـ ــمیان. طبیعـ ــالا هاشـ و حـ
ــود.  ــه هم حاصل نشـ ــی نتیجـ ــن بی ثباتـ ایـ
ــیار باشخصیت و بزرگی  وحید، انسان بسـ
ــکوها به او  ــاً از اینکه از سـ ــت و من واقعـ اسـ
ــعار »حیا کن رها کن«  توهین می شود و شـ

ــاید در زمان  ــر می دهند، ناراحتم اما شـ سـ
ــبی به پرسپولیس آمده است. نظر  نامناسـ
ــما  ــت که شـ ــی من این اسـ ــده مدیریتـ و ایـ
ــد و ۵-۴  ــی بزرگ می آوریـ ــک مربی خارجـ یـ
ــازد  ــیری که برایتان می سـ ــال از او و مسـ سـ
ــل زمانی  ــت مثـ ــد؛ درسـ ــتفاده می کنیـ اسـ
ــلی که  ــال ها نسـ ــه ما برانکو را آوردیم و سـ کـ
ــق کردند.  ــاخت، موفقیت خلـ برایمان سـ
ــی مثل رامین  ــوز هم می بینید بازیکنانـ هنـ
ــتاره های لیگ  ــه سـ ــا علیپور کـ ــان یـ رضاییـ
ــی  ــان گمنامـ ــان بازیکنـ ــتند، همـ ــا هسـ مـ
ــرورش داد. مدیریت  ــو پـ ــه برانکـ ــد کـ بودنـ
ــال ها از  ــه کرده و سـ ــت، یک بار هزینـ درسـ

می کند.« ــتفاده  اسـ آن 
ــنهاد  ــاره خبر پیشـ ــری دربـ ــان، خبیـ در پایـ
ــپولیس  ــگاه پرسـ ــی باشـ ــی مدیریتـ صندلـ
ــن  ــا مـ ــهر بـ ــک شـ ــرف بانـ ــت: »از طـ گفـ
ــت و من چشمداشتی  ــده اسـ صحبتی نشـ
ــا من به  ــدارم. امـ ــی نـ ــی مدیریتـ ــه صندلـ بـ
ــپولیس حاضرم در هر سمتی  ــق پرسـ عشـ

ــپولیس با  ــت پرسـ ــم. مدیریـ ــت کنـ خدمـ
ــون  ــت؛ چـ ــاده اسـ ــواری ها سـ ــود دشـ وجـ
ــیاری  ــپولیس خودش بسـ ــام بزرگ پرسـ نـ
ــر روزی در  ــد. اگـ ــاز می کنـ ــیرها را بـ از مسـ
ــم، روی آکادمی، ورزشگاه  این جایگاه باشـ
ــه ای با کمک  ــاختار حرفـ ــی و سـ اختصاصـ

ــه ما  ــم. تجربـ ــی کار می کنـ ــران خارجـ مدیـ
ــزی  ــا برنامه ریـ ــه بـ ــان داد کـ ــر نشـ در خیبـ
ــه محدود  ــا بودجـ ــی تیمی بـ ــت، حتـ درسـ
ــالا تصور  ــد. حـ ــد به موفقیت برسـ می توانـ
ــه  ــپولیس چـ ــل پرسـ ــی مثـ ــد در تیمـ کنیـ

ــود دارد.« ــی وجـ ــت عظیمـ ظرفیـ

مربی خارجی بزرگ و برنامه بلندمدت، کلید موفقیت 
خبیری: پرسپولیس نیازمند مدیریت علمی و برنامه ریزی بلندمدت است

در صورت 
برخورداری 
از ورزشگاه 

اختصاصی، 
هواداران هم 

فوتبال بهتر و 
باکیفیت تری 

از تیم خود 
خواهند دید، 

هم احتمال 
موفقیت و 
قهرمانی ها 

بیشتر خواهد 
شد

حساب می آمد و زیان ده بود، حالا به 
لطف قیمومیت کنسرسیوم بانکی و در 
رأس آن بانک شهر، حالا جزو متمولین 
فوتبال ایران به حساب می آید؛ تا جایی 
که گفته شده تا همین الان 1۵00 میلیارد 
تومان صرف تیم فصل جاری شده است.

اخیراً وقتی صحبت از جذب بازیکن 
خارجی به میان آمد، رضا درویش با 
لحنی محکم تأکید کرد، احمدی مدیر 
بانک شهر گفته ۲0 میلیون دلار برای 
خریدهای خارجی کنار گذاشته اند و 
هیچ مشکل مالی وجود ندارد و تنها 

هاشمیان باید گزینه معرفی کند.
اینجا همان جایی است که خواسته ها 

و مطالبات هواداران پرسپولیس باید به 
طرف درست و اصولی شیفت کند ضمن 
اینکه هم رسانه و هم پیشکسوتان وظیفه 

دارند در این امر مهم نقش بازی کنند.
واقعیت اینکه با توجه به قدرت و توان 
مالی بانک شهر، ساختن یک استادیوم 
۵0 هزار نفری در حاشیه شهر تهران 
رؤیایی دور از دسترس نیست و قابل 
تحقق به نظر می رسد اما می توان 
راه های تحقق این رؤیا را کوتاه تر هم 

. د کر
مثلاً همین حالا هواداران پرسپولیس 
باید از بانک شهر و احمدی بخواهند آن 
۲0 میلیون دلار -اگر واقعاً وجود داشته 

باشد- را برای ساخت ورزشگاه هزینه کند؛ 
کما اینکه با این بودجه شاید بتوان فاز 
یک ساخت ورزشگاه آزادی اختصاصی را 

برد. پیش 
قهرمانی در لیگ برتر به لطف خریدهای 
گرانقیمت اتفاق خوبی است و هواداران 
پرسپولیس بعد از یک فصل ناکامی و 
دوری از جام به آن نیاز دارند اما باور کنید 
ساختن ورزشگاه اختصاصی چیز دیگری 

است و به اندازه چند قهرمانی می ارزد.
پرسپولیس الان بیشتر از اینکه مهاجم 
و مدافع چپ میلیون دلاری بخواهد، 
نیاز به یک ورزشگاه اختصاصی دارد 
تا متناسب با شأن و تاریخ باشگاه، 

هم بیشتر شبیه باشگاه های اروپایی و 
حرفه ای شود و از رقبا پیش بیفتد، هم 
اینکه جایی داشته باشد تا بی دغدغه 
فوتبال دلخواهش را در حضور حامیان و 

هوادارانش بازی کند.
هواداران پرسپولیس هم اگر واقعاً دنبال 
خوشبختی و سرافرازی تیم محبوب شان 
باشند، باید نگاه عمیق تری به مشکلات 
مهم این تیم داشته و تصویر بزرگتر را 
ببینند؛ کما اینکه در صورت برخورداری 
از ورزشگاه اختصاصی، هم فوتبال بهتر 
و باکیفیت تری از تیم خود خواهند دید، 
هم احتمال موفقیت و قهرمانی ها بیشتر 

شد. خواهد 

هواداران  اصلی  مطالبه  واقع  در 
پرسپولیس باید این مهم باشد و حالا 
که طرح و ایده چنین اتفاق مهمی نزد 
مدیران کنسرسیوم بانکی وجود دارد، 
باید سفت و سخت پشت این قضیه 
بایستند و خواستار تحقق هر چه سریعتر 

این پروژه جذاب باشند.
آنها باید از همین حالا برای رسیدن 
به این خواسته خود کمپین و کارزار راه 
بیاندازند و فراتر از جذب یکی دو بازیکن 
خارجی و کامیابی های زودگذر، بانک 
شهر را برای پیش بردن پروژه ساخت 
ورزشگاه اختصاصی ترغیب کرده و هل 

. هند بد
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اردوگاه آبی

فریبا: هواداران استقلال را تنها نمی گذارند
بهتاش فریبا پیشکسوت استقلال در گفت وگویی 
درباره شرایط این تیم پیش از دیدار آسیایی مقابل 
المحرق بحرین اظهار داشت: »استقلال به یک 
پیروزی نیاز دارد تا دوباره به شرایط خوب برسد. 
اگر استقلال در بازی با المحرق برنده از زمین خارج 
شود، شرایط کاملاً تغییر می کند، به همین دلیل 
معتقدم این بازی تعیین کننده است.« او با اشاره به 
توانایی های فنی آبی پوشان گفت: »وقتی استقلال 
این توانایی را دارد که در طول جریان بازی بارها 
خلق موقعیت کند، یعنی از نظر فنی در سطح بالایی 
قرار دارد و برنامه های تاکتیکی خود را در فاز تهاجمی 
خوب انجام می دهد. استقلال در بازی با پیکان هم 
به اندازه یک نیم فصل به دروازه حریف شوت زد.« او 
از هواداران استقلال خواست با حضور در ورزشگاه از 
تیم حمایت کنند: »امیدوارم هواداران چهارشنبه شب 
با حضور در ورزشگاه شهدای قدس، استقلال را مورد 
حمایت قرار دهند و از دقیقه اول تیم را تشویق کنند. 
استقلال تیم خوبی است، بازیکنان خوبی دارد و اگر 
بتواند این بازی را ببرد، در لیگ برتر و حتی آسیا 

حرف های زیادی برای گفتن خواهد داشت.«
 

استقلال آبی می پوشد
تیم فوتبال استقلال در دیدار مقابل المحرق بحرین 
با همان لباس همیشگی خود به میدان خواهد 
رفت. در سوی مقابل، تیم المحرق با پیراهن های 
سفید و شورت های قرمزرنگ برابر آبی پوشان قرار 
می گیرد. این دیدار با ترکیب رنگی خاص، صحنه ای 

جذاب و متفاوت را در زمین رقم خواهد زد.
 

 سیدورف غایب ویژه دیدار 
آسیایی استقلال مقابل المحرق

کلارنس سیدورف، مشاور فنی و بین المللی باشگاه 
استقلال، در دیدار آسیایی آبی پوشان مقابل المحرق 
بحرین حضور نخواهد داشت. او امشب در قامت 
کارشناس تلویزیونی، بازی تیم المپیاکوس یونان 
با حضور مهدی طارمی برابر آرسنال را در شبکه ای 
خارجی آنالیز می کند و به همین دلیل نمی تواند در 
ورزشگاه شهرقدس حاضر شود. سیدورف چند روز 
پیش در تهران حضور داشت و جلساتی با مدیرعامل 
و کادر مدیریتی استقلال برگزار کرد، اما برنامه سفر او 
به گونه ای تنظیم شد که همزمان با دیدار حساس 
استقلال و المحرق نتواند در ایران بماند. این در 
حالی است که حضور ستاره سابق فوتبال جهان 
در ورزشگاه می توانست جذابیت بیشتری به این 
مسابقه بدهد و حتی به افزایش تعداد تماشاگران 
در شهرقدس کمک کند. مشاور بین المللی آبی ها 
در ماه های اخیر نقش پررنگی در ارتباطات خارجی 
باشگاه داشته و هواداران استقلال نیز همواره از 

حضور او در کنار تیم استقبال کرده اند.
 

رختکن های شهرقدس آماده برای 
دیدار استقلال و المحرق

رختکن های ورزشگاه شهرقدس که طی هفته های 
اخیر با مشکلاتی همراه بود، با تلاش مسئولان 
این ورزشگاه به شکل کامل نوسازی و ترمیم شد و 
اکنون شرایطی مناسب برای میزبانی دیدار استقلال 
و المحرق بحرین دارد. براساس برنامه ریزی های 
انجام شده، نقص های موجود در امکانات رفاهی و 
تجهیزات رختکن ها برطرف شده و این مجموعه آماده 
پذیرایی از دو تیم در رقابت حساس آسیایی امشب 
است. مسئولان ورزشگاه شهرقدس در روزهای اخیر با 
صرف زمان و هزینه قابل توجه، شرایط بهتری را برای 
بازیکنان و کادرفنی دو تیم فراهم کردند تا هیچ گونه 
نگرانی در زمینه زیرساخت ها وجود نداشته باشد. این 
اقدامات نشان دهنده توجه ویژه به اهمیت مسابقه 
استقلال در آسیا و نقش پررنگ ورزشگاه شهرقدس 
در میزبانی دیدارهای بین المللی است. با ترمیم و 
آماده سازی کامل رختکن ها، شرایط برای برگزاری 
این مسابقه آسیایی مهیا شده و استقلال می تواند با 
تمرکز کامل برابر حریف بحرینی خود به میدان برود.

 

 موسوی: امیدوارم استقلال 
به زودی در آزادی بازی کند

علی موسوی پیشکسوت استقلال در گفت وگویی 
درباره حضور ریکاردو ساپینتو روی نیمکت آبی پوشان 
در دیدار آسیایی مقابل المحرق بحرین اظهار داشت: 
»صددرصد حضور مربی کنار خط بسیار مهم است. 
انرژی  که ساپینتو لب خط دارد، برای تیم ضروری 
است. بازیکنان باید چنین روحیه ای داشته باشند تا 
در زمین بجنگند و نتیجه بگیرند. واقعاً نیاز است مربی 
روی نیمکت و کنار خط باشد. این حضور را به فال 
نیک می گیریم.« او در بخش دیگری از صحبت هایش 
به موضوع دوری استقلال و پرسپولیس از ورزشگاه 
آزادی اشاره کرد و گفت: »برند استقلال و پرسپولیس 
همین ورزشگاه آزادی است. تیم ملی هم در آزادی بازی 
می کند. تمام تیم های آسیایی که به آزادی می آمدند، 
پیش از بازی دچار ترس می شدند. همیشه تعریف 
خاصی از این ورزشگاه داشتند و بعضاً قبل از شروع 
مسابقه شکست خورده بودند.« موسوی ادامه داد: 
»متأسفانه الان در ورزشگاه های دیگر بازی می کنیم 
که چنین حسی به بازیکنان نمی دهد. آزادی برای 
فوتبال ما مهم است و بازیکنان در آنجا راحت تر بازی 
می کنند و احساس می کنند برای ایران می جنگند. 
امیدوارم ظرف یکی دو ماه آینده بتوانند ورزشگاه آزادی 
را آماده کنند. حیف است که فوتبال ما عقب بماند. 
تنها چیزی که می تواند کمک کند، حضور هواداران در 
ورزشگاه آزادی است که روی حریفان تأثیر می گذارد.«

استقلال

هواداران استقلال با شروع بیست و پنجمین 
دوره مسابقات لیگ برتر انتظار درخشش 
تیم شان را داشتند اما شرایط برای آبی ها به 
گونه دیگری رقم خورد و تیم چه در لیگ برتر 
و چه در لیگ ۲ قهرمانان آسیا به نتایجی دور از 
انتظار دست یافت. شکست پرگل آبی ها در آسیا 
و حضور این تیم در رده هشتم جدول لیگ برتر 
حاصل تلاش شاگردان ساپینتو تا به اینجاست 
و حالا با این شرایط نه چندان مناسب زنگ 
خطر برای ساپینتو و کادر فنی استقلال به صدا 
درآمده و قطعاً چند بازی پیش رو تأثیر زیادی در 

آینده ساپینتو خواهد داشت.
 صادق ورمزیار، پیشکسوت استقلال در این 
خصوص به »ایران ورزشی« گفت: »در حال 
حاضر تیم صدرنشین لیگ بعد از گذشت ۵ 
هفته از رقابت ها ۸ امتیاز کسب کرده و این 
به هیچ وجه خوب نیست؛ این یعنی سایر 

تیم های مدعی لیگ، پرسپولیس، تراکتور و 
سپاهان هم شرایط خوبی ندارند و در کل حال 
لیگ مان خوب نیست. این در حالی است که 
در دوره های گذشته لیگ برتر و در هفته های 
ابتدایی تیم ها از یکدیگر فاصله می گرفتند 
اما در این دوره کیفیت لیگ برتر خوب به نظر 
نمی رسد و صدرنشین لیگ با وجود ۱۵ امتیاز از 

۵ بازی تنها ۸ امتیاز کسب کرده است.«
به  گونه  ین  ا استقلال  پیشکسوت  ین  ا
صحبت های خود ادامه داد: »استقلال نیاز به 
بازنگری دارد، حال این بازنگری یا باید توسط 
ساپینتو انجام شود یا توسط کمیته فنی که 
البته تیم استقلال کمیته فنی ندارد. از نظر 
من استقلال در پست های مختلف بالانس 
نیست و ساپینتو باید بازیکنان دیگری را در 
پست های مورد نظر به کار گیرد تا تیم بالانس 
شود. استقلال در برخی از پست ها عملکرد 
ضعیفی داشت و دروازه بان و خط دفاعی تیم تا 
به اینجا ضعیف عمل کردند و این برای تیمی که 
قهرمانی می خواهد به هیچ وجه خوب نیست. 
یکی از عوامل قهرمانی کم گل خوردن است که 

این وظیفه دروازه بان و خط دفاع تیم است.«
او با اشاره به این موضوع که تنها ستاره ها 
باعث قهرمانی یک تیم نمی شوند، بیان داشت: 
»مهم این است که تیم بالانس باشد و همه 
بازیکنان باید در این راه کمک کنند. تیم در 
برخی از پست ها با کمبود بازیکن روبه رو است، 
این در حالی است که استقلال در پیش فصل 
بازیکنان زیادی جذب کرد اما به نظر می رسد که 
بازیکنانی که به تیم آمده اند تأثیرگذار نیستند 
و نمی توانند کمک حال تیم باشند. استقلال 
بالانس نیست؛ استقلال در یکسری از پست ها 
عملکرد خوبی دارد و در برخی از آنها خوب عمل 
نمی کند. این درست است که بازیکنان خوبی 
به تیم اضافه شده اند اما بالا بودن کیفیت آنها 

به تنهایی کافی نیست.«
ورمزیار گفت: »به نظر می رسد که در برخی از 
پست ها تفکری نبوده و بازیکنان بدون هیچ 
استراتژی به تیم اضافه شده اند که نتیجه آن 
را حالا می بینیم. فصل گذشته استقلال در 
خط دفاعی بهتر عمل کرد اما حالا می بینیم 
که تیم در یک بازی ۷ گل می خورد و این واقعاً 

ناامیدکننده است البته مصدومیت برخی از 
بازیکنان هم باعث شده تا تیم نتواند به شکل 
مورد نظر ساپینتو دست یابد. استقلال در ۵ 
بازی گذشته تنها به یک برد دست یافت و این 
موضوع نشان می دهد که ساختار دفاعی تیم 

معیوب است.«
این پیشکسوت استقلال افزود: »در حال حاضر 
مهم ترین نیاز استقلال تشکیل کمیته فنی 
است که البته پیش از آغاز لیگ مسئولان تیم 
وعده تشکیل کمیته فنی را داده بودند اما حالا 

هم دیر نشده و باشگاه می تواند با تشکیل 
کمیته فنی نقاط ضعف و قوت تیم را به ساپینتو 
منتقل کند تا ایرادات برطرف شود. استقلال 
فقط چند بازیکن اسمی گرفته و به غیر از یاسر 
آسانی بقیه نفرات تخصصی جذب نشده اند. 
شرایط طوری شده که دیدیه اندونگ از خط 
هافبک به خط دفاع منتقل می شود. این تیم 
به بازیکن آماده و باکیفیت نیاز دارد. بازگشت 
آشورماتوف و جذب بازیکن جدید در خط دفاعی 

بدون شک می تواند وضعیت را بهتر کند.«

 حال لیگ برتر خوب نیست
ورمزیار: استقلال بالانس نیست
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شهر  شهدای  ورزشگاه  امشب، 
قدس میزبان یکی از حساس ترین 
لیگ  وهی  گر مرحله  بازی های 
قهرمانان آسیا۲ خواهد بود؛ جایی 
که استقلال ایران از ساعت ۱۹:۳۰ 
به مصاف المحرق بحرین می رود. 
سرنوشت  می تواند  که  دیداری 

آینده  حتی  و  ساپینتو  ریکاردو 
استقلال در این رقابت ها را رقم 

. ند بز
شکست سنگین استقلال برابر 
الوصل امارات در دیدار نخست، 
شوک بزرگی به هواداران این تیم 
وارد کرد. دریافت ۷ گل نه تنها باعث 

شد جایگاه استقلال در جدول به 
خطر بیفتد، بلکه فشار زیادی بر 
کادرفنی و بازیکنان آبی پوش وارد 
کرد. حالا استقلال در شرایطی 
پای به دومین دیدار گروهی خود 
می گذارد که فقط پیروزی می تواند 
به بازگشت امید ها کمک کند. هر 

نتیجه دیگری برای ساپینتو و تیمش 
بحران ساز خواهد بود.

المحرق بحرین در بازی نخست 
ی  ه ا ه کنند خیر یش  نما د  خو
داشت و با برتری ۴ بر صفر برابر 
الوحدات اردن، نشان داد که تیمی 
دست وپابسته نیست. خط حمله 

زهردار و سازمان یافتگی این تیم 
می تواند خطری جدی برای خط 
دفاع آسیب پذیر استقلال باشد. 
این موضوع کار شاگردان ساپینتو را 
دوچندان دشوار می کند و آنها برای 
کسب پیروزی باید نهایت تمرکز و 

دقت را داشته باشند.
ریکاردو ساپینتو خوب می داند که 
جایگاهش در استقلال به شدت 
شکست   . ست ا ه  شد ل  لز متز
مقابل الوصل باعث شد هواداران 
و رسانه ها انتقاد های گسترده ای 
را روانه او کنند. حالا این مربی 
پرتغالی باید نشان دهد که توانایی 
مدیریت بحران را دارد. اگر استقلال 
نتواند مقابل المحرق نتیجه بگیرد، 
آینده او در باشگاه بیش از پیش در 
هاله ای از ابهام قرار خواهد گرفت.
آبی ها برای این نبرد حیاتی روی 
توانایی های ستاره های خود حساب 
بازیکنانی  باز کرده اند.  ویژه ای 
چون روزبه چشمی، اندونگ، منیر 
الحدادی، کوشکی، رامین رضا ییان 
یی  مهره ها جمله  ز  ا ی  حمد ا و 
هستند که ساپینتو امیدوار است 
بتوانند ورق را برگردانند. ترکیب 
تجربه و جوانی در استقلال می تواند 
سلاحی مهم باشد؛ البته به شرطی 
که هماهنگی لازم میان خطوط 

ایجاد شود.
در  استقلال  ضعف های  از  یکی 
دیدار نخست، ناهماهنگی تاکتیکی 
و اشتباهات فردی متعدد بود. برای 
پیروزی مقابل المحرق، آبی ها نیاز 
به یک برنامه دقیق و منسجم دارند. 
فشردگی در میانه میدان، استفاده 
هوشمندانه از ضدحملات و دقت 
در زدن ضربات نهایی، می تواند 

باشد.  استقلال  موفقیت  کلید 
ساپینتو باید با بهره گیری از تجربه 
بین المللی خود، بهترین نقشه را 
برای مهار حریف بحرینی پیاده کند.

س  قد شهر  ی  ا شهد زشگاه  ور
هد  شا  ) مشب ا ( شنبه شب ر چها
حضور پرشور هواداران استقلال 
خواهد بود. آنها می دانند که در 
چنین شرایطی بیش از هر زمان 
دیگری تیمشان نیازمند حمایت 
می تواند  سکو ها  ژی  انر است. 
ا  ر ل  ستقلا ا ن  یکنا ز با ه  نگیز ا
برای جنگیدن تا آخرین دقیقه 
برانگیزد. بدون شک صدای تشویق 
آبی پوشان در ورزشگاه می تواند 

باشد. تفاوت ساز 
برای استقلال تنها یک نتیجه قابل 
قبول خواهد بود: پیروزی. این 
تیم اگر می خواهد در رقابت های 
آسیایی بماند و امیدهایش را زنده 
نگه دارد، باید با تمام قوا به میدان 
بیاید. هواداران نیز دیگر شکست یا 
تساوی را نخواهند پذیرفت. استقلال 
باید از همان دقایق ابتدایی، با 
شناسایی نقاط ضعف حریف، فشار 
را بر خط دفاعی المحرق وارد کند و 

در مسیر گلزنی گام بردارد.
دیدار استقلال و المحرق تنها یک 
مسابقه گروهی نیست؛ این بازی آزمونی 
بزرگ برای بازیکنان، کادرفنی و حتی 
آینده باشگاه به شمار می رود. ساپینتو و 
شاگردانش می دانند که فرصت اشتباه 
دوباره وجود ندارد. حال باید دید آیا 
استقلال می تواند از این بزنگاه حساس 
سربلند بیرون آید یا نه. امشب، پاسخ 
همه پرسش ها در ورزشگاه شهدای 

شهر قدس داده خواهد شد.

آقای بازیکن، این هوادار چشم به راه است

آسمان آبی، دل ها  پر امیدآسمان آبی، دل ها  پر امید

هواداران در انتظار حرکات پرشور مرد پرتغالی

اولین ملاقات ساپینتو با سکوهای آبی
بازگشت ریکاردو ساپینتو به کنار نیمکت 
استقلال، در دیدار آسیایی برابر المحرق 
بحرین، یکی از مهم ترین اتفاقات این 
فصل برای هواداران آبی پوش به شمار 
می رود. سرمربی پرتغالی استقلال از 
ابتدای فصل تا امروز به دلایل انضباطی 
و محرومیت های انباشته، حتی یک 
بار هم در حضور هواداران کنار زمین 
نایستاده بود و هر بار که تیمش در 
تهران میزبان رقبا بود، ناچار شد از روی 
سکوها یا جایگاه ویژه تیم را هدایت 
کند. همین موضوع باعث شده بود 
هواداران استقلال هنوز تجربه دیدن 

مربی پرهیجان و کاریزماتیک خود را 
از فاصله نزدیک و در لب خط تجربه 

. نکنند
اکنون اما شرایط تغییر کرده است. 
ساپینتو برای اولین بار در این فصل، 
درست در حساس ترین مقطع، شانس 
مسابقه  دارد.  را  زمین  کنار  حضور 
برابر المحرق بحرین در چهارچوب 
رقابت های آسیایی، نه تنها یک دیدار 
مهم برای استقلال است، بلکه بستری 
از سرمربی  رونمایی متفاوت  برای 
محبوب آبی ها نیز خواهد بود. ورزشگاه 
شهدای شهر قدس با حضور پرشور 

هواداران استقلال بدون شک به یکی 
از پرهیجان ترین صحنه های فوتبالی 
این فصل بدل خواهد شد و همه نگاه ها 
به نیمکت آبی ها و مرد پرتغالی خواهد 

. د بو
انرژی بی پایان،  به خاطر  ساپینتو 
رفتارهای پرشور در حاشیه زمین و 
توانایی خاصش در برانگیختن بازیکنان 
شهره است. همین ویژگی ها باعث 
استقلال  هواداران  میان  در  شده 
جایگاه ویژه ای پیدا کند. حالا که او 
پس از هفته ها غیبت، فرصت دارد از 
نزدیک تیمش را هدایت کند، بدون 

شک بیش از هر زمان دیگری تشویق 
خواهد شد. لحظه ای که او وارد زمین 
شود و کنار نیمکت بایستد، می تواند 
یکی از خاطره انگیزترین صحنه ها برای 
هواداران استقلال در فصل جاری باشد.

از سوی دیگر، این حضور می تواند تأثیر 
روانی مهمی روی بازیکنان داشته باشد. 
استقلال در رقابت های آسیایی همواره 
به حمایت کامل کادر فنی نیاز داشته 
و حالا ساپینتو می تواند با همان شور 
و هیجان همیشگی اش روحیه تیم را 
بالا ببرد. تجربه ثابت کرده که حضور 
پرانرژی او در کنار خط، بازیکنان را به 

نمایش جنگنده تر و هماهنگ تر 
سوق می دهد.

امیدوارند  استقلال  هواداران 
این بازگشت سرآغاز روندی تازه 
باشد؛ روندی که در آن ساپینتو 

نه از روی سکوها بلکه از خط کنار 
زمین، رهبر اصلی تیمش باشد. 

دیدار با المحرق تنها یک مسابقه 
آسیایی نیست؛ بلکه آزمونی برای 

رابطه نزدیک تر هواداران با مربی 
پرتغالی شان است. باید دید ساپینتو 
در این بازگشت باشکوه، چه نتیجه ای 

برای استقلال رقم خواهد زد.

دفاع میانی یا هافبک دفاعی؟
موقعیت مبهم روزبه چشمی در دیدار با المحرق

چشم ها خیره به مهاجم استقلال
نازون در انتظار شکستن طلسم گل نزدن برابر المحرق

در دیدار حساس آسیایی استقلال برابر المحرق بحرین 
امیدواری هایی وجود دارد که نازون به روند ناکامی خود 
پایان دهد. داکنز نازون، مهاجم خارجی آبی ها، پنج بازی 
متوالی است که موفق به گلزنی نشده و حالا با پشت سر 
گذاشتن ۲۷۰ دقیقه ناکامی، چشم به دیدار چهارشنبه شب 

دوخته تا طلسم گل نزدن خود را بشکند.
ریکاردو ساپینتو همچنان به توانایی های این بازیکن اعتقاد 
دارد و قطعاً بار دیگر فرصت حضور در ترکیب اصلی را به او 
خواهد داد. سرمربی استقلال می داند نازون در صورت 
بازگشت به روزهای خوبش می تواند گره گشای خط حمله 

تیم باشد و روحیه تهاجمی استقلال را تقویت کند.
نازون در روزهای اخیر در تمرینات استقلال نمایش 
امیدوارکننده ای داشته و با انگیزه بالا، خود را برای این 
بازی آسیایی آماده کرده است. او به خوبی می داند گلزنی 
در دیدار برابر المحرق نه تنها اعتماد به نفسش را بازخواهد 
گرداند، بلکه می تواند جایگاهش را در ترکیب ثابت تیم 

تثبیت کند.
هواداران استقلال نیز چشم انتظار درخشش مهاجم 
خود هستند و امیدوارند طلسم ناکامی او همین امشب در 
ورزشگاه شهرقدس شکسته شود. اگر نازون بتواند به فرم 
گلزنی برگردد، استقلال شانس بیشتری برای پیروزی و ادامه 

مسیر موفق در آسیا خواهد داشت.

اینکه روزبه چشمی در دیدار حساس استقلال برابر المحرق 
بحرین در خط دفاعی به میدان می رود یا در خط میانی، 
پرسشی است که پاسخ آن تا ساعاتی دیگر مشخص خواهد 
شد. ریکاردو ساپینتو این امکان را دارد که از تجربه و توانایی 
چشمی در میانه میدان بهره ببرد و با حضور او استحکام 
بیشتری به خط هافبک ببخشد، یا اینکه او را به قلب 
دفاع بفرستد تا مانع از بروز مشکلات احتمالی در این 

منطقه حساس شود.
پیش بینی ها نشان می دهد ساپینتو تمایل بیشتری به 
استفاده از چشمی در خط دفاع دارد، به ویژه با توجه به 
اهمیت بازی آسیایی و نیاز به اطمینان خاطر در برابر 
حملات حریف. با این حال هنوز تصمیم نهایی سرمربی 
استقلال اعلام نشده و همین موضوع باعث شده ترکیب 
نهایی تیم برای بازی چهارشنبه شب مقابل نماینده بحرین 

در هاله ای از ابهام باشد.
در صورتی که چشمی در خط دفاع قرار بگیرد، نقش 
اندونگ و احمدی در میانه زمین بسیار پررنگ تر خواهد 
شد. این دو بازیکن باید وظایف دفاعی و تهاجمی را در 
مرکز زمین به دوش بکشند و تعادل تاکتیکی تیم را حفظ 
کنند. حال باید منتظر ماند و دید ساپینتو در نهایت چه 
تصمیمی خواهد گرفت؛ تصمیمی که می تواند تأثیر زیادی 

بر نتیجه مسابقه داشته باشد.

19:30
 استقلال - المحرق 

محمد محمدی سدهی
روزنامه نگار



iranvarzeshii

منچستریونایتد با برتری ۰-۲ مقابل لیورپول در ورزشگاه 
سنت هلنز، روند موفق خود در لیگ برتر زنان را ادامه 
داد. هیناتا میازاوا در دقیقه چهارم با شوتی محکم پس 
از پاس عرضی جس پارک، دروازه لیورپول را باز کرد و 
یونایتد را پیش انداخت. در وقت های تلف شده نیمه 
اول، الا تون با پاس عرضی الیزابت ترلند گل دوم را 
به ثمر رساند، لحظاتی پس از تاش کری هالند برای 

گلزنی که توسط دروازه بان یونایتد، فالون تالیس-جویس 
شد. مهار 

این هفته برای لیورپول از نظر احساسی دشوار بود، زیرا 
سرمربی سابق تیم، مت بیرد، درگذشت. هواداران نام او 
را در دقایق ۱۳ و ۱۴ فریاد زدند و اسکینر سرمربی یونایتد 

نیز یاد او را گرامی داشت.
یونایتد در نیمه اول با ۶۸.۳ درصد مالکیت توپ و ۱۰ 

شوت به دروازه، بر بازی مسلط بود. لیورپول در نیمه دوم 
موقعیت هایی داشت، اما کرنلیا کاپوکس شوت خود را از 
دست داد و میا اندربی توسط تالیس-جویس مهار شد.

با این برد، منچستریونایتد با ۱۰ امتیاز از چهار بازی در رده 
دوم جدول قرار گرفت، در حالی که لیورپول هنوز بدون 
امتیاز است و تنها تفاضل گل مانع از قرار گرفتن آنها در 

انتهای جدول شد.
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خبر

زمانبندی رقابت های تیم فوتسال 
نوجوانان در بازی های آسیایی

برنامه زمانبندی مسابقات تیم ملی فوتسال دختران 
نوجوان کشورمان در بازی های آسیایی جوانان بحرین 
از سوی مسئولین برگزاری مسابقات مشخص شد و 
شاگردان شریف در اولین دیدار به مصاف هنگ کنگ 

. ند و می ر
بازی های آسیایی جوانان در رشته فوتسال دختران 
با حضور تیم های بحرین، چین تایپه، چین، ایران و 
هنگ کنگ از اول تا هفتم آبان در منامه بحرین برگزار 
می شود و شاگردان شریف در اولین دیدار به مصاف تیم 

می روند. هنگ کنگ 
برنامه مسابقات بازی های آسیایی جوانان در بخش 

فوتسال دختران به شرح زیر است:

پنجشنبه اول آبان
چین ...............................  چین تایپه، ساعت 15
..........................  ایران، ساعت 17:30 هنگ کنگ

جمعه دوم آبان
هنگ کنگ ...............................  چین، ساعت 10
..............................  بحرین، ساعت 12:30 ایران

شنبه 3 آبان
چین تایپه ............................  ایران، ساعت 12:30
............................  هنگ کنگ، ساعت 16 بحرین

یکشنبه 4 آبان
چین تایپه .......................... هنگ کنگ، ساعت 10
چین ..............................  بحرین، ساعت 12:30

دوشنبه 5 آبان
..................................... چین، ساعت 16 ایران 
بحرین ......................... چین تایپه، ساعت 18:30

بازی های  و  آبان  سه شنبه 6  روز  نیمه نهایی  دیدار 
رده بندی و فینال روز چهارشنبه 7 آبان ماه برگزار 

می شود.

با ۹ دلار چهار مسابقه ببینید
اولین دوره جام جهانی فوتسال زنان فیفا از ۲۱ نوامبر 
تا ۷ دسامبر در ورزشگاه فیل اسپورتس در شهر 

پاسیگ، کان شهر مانیل برگزار می شود.
بلیت های این رویداد اکنون به صورت عمومی 
در حال فروش هستند. قیمت ها از ۴۹۹ پزو 
فیلیپین )۹ دلار امریکا( شروع می شود و با یک 
بلیت می توان حداقل به دو مسابقه و گاهی چهار 

مسابقه دسترسی داشت.
نمونه هایی از بازی هایی که با یک بلیت می توان 

به آنها دسترسی داشت:
روز اول:

 مراکش-آرژانتین و فیلیپین-لهستان
روز سوم:

 ژاپن-نیوزیلند، پرتغال-تانزانیا، ایتالیا-پاناما و برزیل-ایران
روز دوازدهم:

 کانادا-تایلند و اسپانیا-کلمبیا

گروه بندی لیگ دسته اول مشخص شد
رقابت فشرده در راه است

 مراسم قرعه کشی رقابت های لیگ دسته اول فوتبال 
بانوان کشور، با حضور مسئولان ارشد فدراسیون 
فوتبال و نمایندگان محترم باشگاه های شرکت کننده، 

در محل سازمان لیگ برگزار شد.
 این رویداد مهم، با هدف تعیین گروه بندی تیم ها 
و مشخص شدن برنامه رقابت های فصل جدید، به 

رسید. انجام 
در این مراسم، فریده شجاعی، نایب رئیس بانوان 
فدراسیون فوتبال، گاره ناظمی، مدیر مسابقات 
بانوان، ثریا خالدی از مسئولین برگزاری مسابقات 
بانوان و نمایندگان محترم تیم های حاضر در لیگ 

دسته اول، حضور داشتند.
بر اساس نتایج حاصل از قرعه کشی، تیم های 
شرکت کننده به دو گروه مجزا تقسیم شدند که به 

شرح ذیل اعام می گردد:
گروه یک:

وارش نوشهر
مهرگان پردیس

آراد زاگرس
حافظ شیراز

فولاد خوزستان

گروه دو:
استقال تهران

حسن زاده ارومیه
کوثر فارس

شبستان رشت
نماینده همدان

لازم به ذکر است که رقابت ها در هر گروه، به صورت 
دوره ای رفت و برگشت برگزار خواهد شد. در پایان 
مرحله گروهی، تیم های برتر هر گروه، به منظور 
کسب جواز صعود به لیگ برتر فوتبال بانوان کشور، 
به رقابت خواهند پرداخت. این موضوع، اهمیت 
ویژه ای به تمامی دیدارهای فصل می بخشد و سطح 
حساسیت و هیجان مسابقات را به طور قابل توجهی 

افزایش خواهد داد.
شایان ذکر است که در پایان مسابقات، تنها دو تیم 
برتر، فرصت حضور در لیگ برتر را کسب خواهند کرد. 
این امر، انگیزه مضاعفی را در بین تیم ها ایجاد نموده 

و رقابت برای صعود را به اوج خواهد رساند.

پایان اردوی اول تیم ملی با تمرکز  بر حفظ توپ
آغاز اردوی جدید از ۲۲ مهر

 انگیزه ام برای لیگ دوبرابر شده است 
 کودایی: خوشحالم دوباره لباس تیم ملی را به تن کردم

ذکایی: عملکرد ما الگوی مناسبی برای نسل آینده است
حضور داوران زن در اتاق VAR اتفاقی تاریخی بود

باید هماهنگی تاکتیکی تیم بیشتر شود 
خسروی: با آمادگی کامل به مصاف حریفان خواهیم رفت

آخرین جلسه تمرینی تیم ملی فوتبال 
بانوان صبح روز گذشته از ساعت ۱۰ در 
زمین چمن شماره ۲ مرکز ملی فوتبال 
برگزار شد. در ابتدای این جلسه، بازیکنان 
زیر نظر کادرفنی با حرکات عمومی و 
تمرینات گرم کردن، بدن های خود را 
برای ورود به مراحل اصلی آماده کردند. 
پس از آن تمرینات مبتنی بر کار با توپ در 
دستورکار قرار گرفت؛ تمریناتی که شامل 
پاسکاری های کوتاه و ترکیبی، گردش توپ 
در فضاهای محدود و تاش برای حفظ 

مالکیت تیمی بود.
بخش تاکتیکی تمرین در ادامه برگزار 
شد و کادرفنی با تأکید بر هماهنگی 
بین خطوط، اجرای برنامه های تیمی 
و شبیه سازی شرایط مسابقه، بازیکنان 
را در موقعیت های متنوع قرار داد. این 
تمرین حدود ۸۰ دقیقه به طول انجامید 
و فرصتی فراهم آورد تا بازیکنان عاوه بر 

ارتقای توان فنی، آمادگی ذهنی خود را نیز 
محک بزنند. مرضیه جعفری، سرمربی تیم 
ملی فوتبال بانوان، پس از پایان تمرین 
درباره ارزیابی خود از اردو توضیح داد: »از 
شنبه ۵ مهر تمرینات را آغاز کردیم و در 
این اردو تمرکز اصلی ما بر جلوگیری از 
آسیب دیدگی بازیکنان و کار روی حفظ توپ 
بود. خوشبختانه بازیکنان با انگیزه بالایی 
در تمرینات حاضر شدند و شرایط مناسبی 
را پشت سر گذاشتند.« جعفری همچنین 

به برنامه های آینده تیم ملی اشاره کرد و 
گفت: »بازیکنان پس از پایان این اردو به 
باشگاه های خود بازمی گردند. اردوی جدید 
تیم ملی از ۲۲ مهرماه آغاز خواهد شد و 
این اردو به طور مستقیم به اردوی اعزام 
به هند متصل خواهد بود.« با برگزاری این 
جلسه، تیم ملی بانوان نه تنها آخرین گام 
تمرینی خود در این مقطع را برداشت، بلکه 
با انگیزه و برنامه ریزی روشن به استقبال 

اردوها و رقابت های پیش رو رفت.

زهره کودایی، هافبک باتجربه فوتبال 
زنان ایران، پس از مدتی دوری، بار 
دیگر به اردوی تیم ملی دعوت شد و 
از این اتفاق ابراز خوشحالی کرد. او 
در این خصوص گفت: »بالاخره بعد از 
حدود دو سال دوباره افتخار پوشیدن 
لباس تیم ملی نصیبم شد و از این 
موضوع خیلی خوشحالم. امیدوارم 
بتوانم مثل گذشته برای تیم ملی 
مثمرثمر باشم. پوشیدن لباس تیم 
ملی آرزوی هر بازیکنی است و من خدا 
را شکر می کنم که این فرصت دوباره 

برایم فراهم شد.«
کودایی درباره شرایط اردو توضیح داد: 
»اردوی خیلی خوبی داشتیم. هفته 
گذشته بازی لیگ داشتیم و بعد از 
پایان آن، مستقیماً وارد اردو شدیم. 
شرایط تمرینی اردو خیلی خوب بود 
و همه بازیکنان باانگیزه و منظم در 

تمرینات حاضر شدند. تمرینات متنوع 
و برنامه ریزی شده بود و فکر می کنم 
این اردو برای آماده سازی تیم بسیار 

مفید بود.«
او همچنین درباره برنامه های پیش رو 
گفت: »امیدوارم بعد از پایان این اردو 
دوباره به تیم باشگاهی خود برگردم. 
فکر می کنم طی دو روز آینده بازی 
حساسی پیش رو داریم و باید خودمان 
را آماده کنیم. اردوی بعدی تیم ملی 

هم احتمالاً بیستم یا بیست ودوم این 
ماه برگزار خواهد شد و امیدوارم در 
آن اردو نیز بتوانیم بهترین عملکرد را 

داشته باشیم.«
کودایی در پایان با امیدواری به آینده 
تیم ملی افزود: »این فرصت دوباره 
باعث شد انرژی و انگیزه ام بیشتر 
شود و امیدوارم بتوانم کمک کنم تا 
تیم ملی در مسابقات پیش رو موفق 

ظاهر شود.«

مهناز ذکایی، داور فوتبال زنان ایران، 
حضور داوران زن در اتاق کمک داور 
ویدیویی )VAR( مسابقات لیگ برتر 
مردان را »اقدامی تاریخی« از سوی 

فدراسیون فوتبال توصیف کرد.
او در حاشیه مراسم رونمایی از پیراهن 
داوران لیگ برتر در فصل جدید گفت: 
»خیلی خوشحالم که امروز در این 
مراسم به عنوان نماینده داوران زنان 
حضور دارم. لباس داور نماد هویت و 

اقتدار او است.«
ذکایی در ادامه با اشاره به شرایط کاری 
داوران اظهار داشت: »رویکردی وجود 
ــش  ــتمزد داوران افزای ــم دس ــه رق دارد ک
پیدا خواهد کرد و ما هم منتظر 
ع  موضو ین  ا  . هستیم تصمیمات 
ــرای داوران  ــد انگیزه بیشتری ب می توان
ایجاد کند و جایگاه حرفه ای آنان را 

ــد.« ــا ده ارتق

ــان  ــاره آینده حضور زن او همچنین درب
در فوتبال مردان گفت: »حضور داوران 
خانم در اتاق VAR برخی از بازی های 
لیگ برتر مردان یک اتفاق تاریخی 
این  برای فدراسیون فوتبال بود. 
موضوع نشان داد که نگاه فدراسیون 
فوتبال به داوران زن تغییر کرده و 
ظرفیت های آنها بیش از پیش دیده 

می شود.«
ذکایی افزود: »ما داورانی در بخش 

زنان داریم که لایسنس های فیفا 
با صاحدید  را دریافت کرده اند و 
فدراسیون، مطمئناً می توان از آنها 
در بازی های مختلف مردان استفاده 

کرد.«
او در پایان تأکید کرد: »حضور زنان در 
ــی  ــد الگوی ــالای داوری می توان ــطوح ب س
مثبت برای نسل های آینده باشد و 
به ارتقای کیفیت داوری فوتبال ایران 

کمک کند.«

تیم ملی  گلنوش خسروی، مهاجم 
اردوی  از  روز  بانوان، آخرین  فوتبال 
آماده سازی تیم ملی را تجربه کرد و 
از برنامه های پیش رو برای مسابقات 
بین المللی گفت: »این آخرین روز از 
اردوی آماده سازی ماست و در اواخر 
مهر ماه راهی کشور هند خواهیم شد 
تا هرچه بهتر برای مسابقات اصلی در 
ــود را  ــات خ ــویم. تمرین ــاده ش ــترالیا آم اس
در این اردو زیر نظر خانم جعفری دنبال 
کردیم و خوشبختانه شرایط اردو بسیار 

خوب و حرفه ای بود.«
ــا  ــات ب ــی تمرین ــاره هماهنگ ــروی درب خس
لیگ برتر توضیح داد: »با توجه به اینکه 
در طول فصل در مسابقات لیگ برتر 
هم حضور داریم، تمرینات و بازی ها 
با هم تداخل داشته  ممکن است 
باشند. با این حال، تاش می کنیم با 
برنامه ریزی مناسب و هماهنگی هایی 

ــام  ــگاهی انج ــای باش ــگ و تیم ه ــا لی ــه ب ک
را حفظ  تیم ملی  آمادگی  می شود، 
کنیم و با یک تیم کامل و منسجم راهی 

مسابقات شویم.«
او درباره اهداف تیم ملی در مسابقات 
بین المللی گفت: »هدف ما این است 
که با استفاده از این اردوها و تمرینات 
منظم، بهترین آمادگی را کسب کنیم و 
ــرد  ــم عملک ــش رو بتوانی ــابقات پی در مس
خوبی داشته باشیم. تمام تاش ما 

این است که تیم ملی به شکل حرفه ای 
آماده شود و بتوانیم در  و هماهنگ 
مقابل حریفان بهترین بازی خود را 

ــم.« ــه کنی ارائ
خسروی در پایان افزود: »این اردوها 
نه تنها آمادگی فیزیکی بلکه هماهنگی 
تاکتیکی تیم را نیز افزایش می دهد و 
به ما کمک می کند با اعتماد به نفس 
و انگیزه بالا در مسابقات حضور داشته 

باشیم.«

نکته روز

نقل قول

واکنش

مصاحبه

 افسانه چترنور مهاجم آماده گل گهر و تیم ملی 
روزهای پرامیدی را پشت سر می گذارد. بازیکنی 
که از ناکامی های فصل گذشته و از دست رفتن 
عنوان خانم گلی درس های زیادی گرفته، حالا 
با انگیزه ای مضاعف برای خانم گلی فصل 
جدید خیز برداشته است. او با گل گهر استارت 
قدرتمندی در لیگ زده و از سه بازی ابتدایی ۹ 
امتیاز کسب کرده است. افسانه فوتبال زنان 
همچنین از رؤیاهایش در تیم ملی می گوید 
و معتقد است همه برای صعود از گروه جام 

ملت های آسیا هم قسم شده اند.

از بازی با پرسپولیس شروع کنیم؛ 
برگ برنده شما مقابل سرخپوشان 

چه بود؟
پرسپولیس از ابتدای لیگ بازی های خوبی 
انجام داده و ما هم سعی کردیم این تیم را به 
دقت آنالیز کنیم. با توجه به دیدارهای قبل 
سرخپوشان، می دانستیم که بازی سختی داریم 

اما چیزی که ما را جلو انداخت گل زودهنگامی 
بود که به آنها زدیم. همین موضوع باعث 
شد شیرازه پرسپولیس کمی از هم بپاشد و 

خداراشکر توانستیم 3 امتیاز را بگیریم.
پارسال فقط 5 گل تا خانم گلی فاصله 

داشتی اما با هت تریکی که مقابل 
پرسپولیس کردی نشان دادی که 
از همین حالا برای خانم گلی خیز 

برداشته ای.
پارسال هم آمادگی کامل را داشتم اما متأسفانه 
تیم بوشهر مقابل ما بازی نکرد. این دیدار 
می توانست آمار گل های من را بالا ببرد اما 
باعث شد رقیب من جلو بیفتد. از طرفی، من 
پارسال 6 گل به ثمر رساندم که مردود اعام شد 
اما به عقیده کارشناسان صحیح بود، بنابراین 
اشتباهات داوری و لغو بازی با بوشهر باعث شد 
فصل قبل در کورس خانم گلی عقب بمانم 
اما امسال خیلی آماده ام و تا آخرین لحظه 

. می جنگم
پارسال رقابت حساسی با خاتون 

بم داشتید اما نیم فصل دوم با افت 
مواجه شده و از کورس قهرمانی خارج 

شدید. امسال شرایط به چه صورت 
است؟

بازی به بازی جلو می رویم. خداراشکر از 3 بازی 
9 امتیاز کسب کرده ایم. این هفته با ملوان بازی 

سال گذشته اشتباهات داوری مانع از خانم گلی ام شد

 چترنور: لیگ امسال 
از همیشه جذاب تر است

داریم و فعاً روی این بازی متمرکز هستیم. 
بعد از آن هم یک بازی حساس با خاتون 
بم داریم. اینطوری نبوده که بگویم فصل 
قبل افت کردیم، ما پارسال رفت و برگشت 
به سپاهان باختیم که مسبب هر دو آن 
اشتباهات داوری بود. به همین راحتی 6 
امتیاز را از دست دادیم و در تقابل با تیم 
بم هم 0-1 جلو بودیم و به خاطر اشتباهات 
فردی بازی مساوی شد و فقط 1 امتیاز 
گرفتیم. ما نیم فصل دوم خیلی خوب بودیم 
اما بازی با سپاهان معادلات را به هم زد و در 
ادامه باعث تضعیف روحیه ما شد و نشد که 

در صدر جدول بمانیم.
 به نظر می رسد امسال هم رقابت 
اصلی برای قهرمانی بین گل گهر و 

خاتون بم است.
هنوز هم معتقد هستم که تیم های ایستا، 
پرسپولیس و ملوان بازیکنان خوبی داشته 
و پرمهره هستند. این تیم ها تا اینجای کار 
کمی بدشانسی آورده اند و فکر می کنم در 
ادامه قطعاً قدرتمندتر ظاهر خواهند شد. 
گل گهر و خاتون بم همیشه رقیب بوده اند 
و بازی این دو تیم جذابیت خاص خودش را 
دارد. تنها تیمی هم که تا الان توانسته از بم 
امتیاز بگیرد ما بوده ایم. امسال تنها سالی 
است که همه تیم ها خوب هستند و اصاً 
تیم ضعیف وجود ندارد. یکی از جذاب ترین 
لیگ ها را داریم که کیفیت مطلوبی دارد و 
به شخصه فکر می کنم همه بازی ها برای 

گل گهر سخت خواهد بود.

چه خبر از اردوی اخیر تیم ملی؟
ملی پوشان حاضر در اردو به  خاطر تمریناتی که 
با شگاه هایشان داشته اند، خیلی آماده اند. 
احتمالاً بیست وهفتم عازم هند هستیم و 
2 بازی دوستانه داریم. تا این تاریخ یکی دو 
اردوی دیگر خواهیم داشت تا آماده تر راهی 

. یم شو هند 
بازی با تیم هایی مثل هند می تواند 
تیم ملی را برای صعود از گروه جام 

ملت ها آماده کند؟
احتمالاً 1یا 2 بازی با هند و یک بازی با 
نپال داشته باشیم. هدف اصلی ما در 
جام ملت های آسیا صعود است و قطعاً 
این بازی ها می تواند به ما کمک کند که 

متفاوت تر از همیشه ظاهر شویم.

احتمالاً 1یا ۲ 
بازی با هند 

و یک بازی با 
نپال داشته 

باشیم. هدف 
اصلی ما در 

جام ملت های 
آسیا صعود 

است و قطعاً 
این بازی ها 

می تواند به ما 
کمک کند که 

متفاوت تر از 
همیشه ظاهر 

شویم

سؤال و جواب

فائزه زمانی
خبر‌نگار

نرگس علوانی، مربی باسابقه فوتسال 
زنان، درباره جدایی از تیم مس رفسنجان 
و شرایط لیگ برتر فوتسال زنان گفت: 
»به دلیل مشکات مالی و نیمه بودجه 
بودن باشگاه، شرایط ایده آل فراهم نشد 
و تمرینات تیم چند بار لغو شد. از آنجا 
که به نظم و دیسیپلین اهمیت می دهم، 
تصمیم گرفتم همکاری ام را ادامه ندهم.«

او افزود که با وجود پیشنهادهای دیگر، 
به دلیل قولی که به رفسنجان داده بود، 
امسال با هیچ تیمی قرارداد نبسته است.
علوانی درباره حضور باشگاه های بزرگ در 
لیگ گفت: »ورود تیم هایی مثل استقال 
باعث رشد فوتسال زنان می شود، چون 
شرایط مالی بهتری دارند. این اقدام 
می تواند لیگ را جذاب تر و به پیشرفت 

فوتسال بانوان کمک کند.«
او در مورد مدعیان قهرمانی لیگ نیز اشاره 
کرد: »استقال تیم خوبی بسته، پالایش 
نفت شرایط خوبی دارد و فولاد هرمزگان 
هم بازیکنان باکیفیتی جذب کرده است. 
به نظر من این سه تیم مدعیان اصلی 

بود.« خواهند 
مربی تیم های مختلف فوتسال زنان 

با انتقاد از ساختار لیگ گفت: »سال 
گذشته با ۱۰ تیم شروع کردیم و به ۷ یا 
۸ تیم رسیدیم، امسال هم از همان ابتدا 
۱۲ تیم معرفی شدند که برخی قبل از 
هفته اول قصد انصراف داشتند. این 
موضوع ناشی از نبود اسپانسرهای قوی 
و مشکات مالی است. فدراسیون باید 
برآورد مالی دقیق باشگاه ها را برای تیم 

بانوان الزامی کند.«
علوانی درباره تیم ملی و جام جهانی 
افزود: »قرعه سختی داریم و با تیم های 
قدرتمندی مثل برزیل و ایتالیا بازی 
می کنیم، اما کادرفنی برنامه های لازم را 
دارد. این نخستین حضور ایران در جام 
جهانی است و امیدوارم تیم ملی بهترین 

نتایج را کسب کند.«

نرگس علوانی: 
مشکلات مالی و بی نظمی 

 دلیل جدایی 
از مس رفسنجان بود

 چهارشنبه ۹ مهر ۱۴۰۴   ۸ ربیع الثانی ۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷۹۳۹


